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KEMENTERIAN KOORDINATOR BIDANG PEREKONOMIAN
REPUBLIK INDONESIA

	

RISALAH RAPAT TIM PELAKSANA
TRANSPARANSI INDUSTRI EKSTRAKTIF INDONESIA


Hari / Tanggal	:	Selasa / 3 Desember 2013
Waktu	:	11:00 – 14:00
Tempat	:	 Ruang Serayu – Gedung A.A. Maramis II Lantai 3
Kementerian Koordinator Bidang Perekonomian
Agenda	:	Pembahasan tentgang kemajuan pelaksanaan EITI Indonesia (Rapat 
                                    dihadiri oleh Ketua Dewan EITI Internasional Ms. Clare Short).

Peserta Rapat:

Pemerintah
1. Deputi Menko Bidang Koordinasi Kerjasama Ekonomi dan Pembiayaan Inrternasional, Kementerian Koordinator Bidang Perekonomian: diweakili Restog K. Kusuma.
2. Direktur Jenderal Pajak, Kementerian Keuangan, diwakili: Subagio Efendi; Masybaih.
3. Direktur Jenderal Perimbangan Keuangan, Kementerian Keuangan, diwakili: Irfan Sofi; Sandy Firdaus.
4. Direktur Jenderal Minyak dan Gas Bumi, Kementerian ESDM, diwakili: Yulianto. 
5. Deputi Akuntan Negara, Badan Pengawasan Keuangan dan Pembangunan, diwakili: Sendi Zetaturadi; Teguh W.
6. Kepala Satuan Kerja Khusus Usaha Hulu Minyak dan Gas Bumi, diwakili: 
Sujoko; Dewi Ardhiarini. 
7. Sekretaris Daerah Provinsi Riau, diwakili: Januaris.
8. Dinas Pendapatan Daerah Prov. Kalimantgan Timur: diwakili Edward Noviansyah.
9. Direktur Eksekutif Asosiasi Pertambangan Indonesia, diwakili: Syahrir AB.
10. PWYP Indonesia, diwakili: Maryati A.
11. IESR/LSM: Yesi Marbun
	
Sekretariat EITI Indonesia 
1. Ketua Sekretariat EITI Indonesia: Emy Perdanahari
2. Plh Wakil Sekretaris Tim Transparansi, Ambarsari Dwi Cahyani 
3. Regulatory Specialist, Ronald Tambunan
4. Budi Utomo
5. Staf Sekretariat: Malidu Ahmad

World Bank
1. Advisor on the EITI A:  David W. Brown
2. Adam Pantouw, interpreter. 

Rekonsiliator
1. Myrnie Zachraini
2. Irsah Thayeb
	
Risalah Rapat

Rapat dibuka oleh pemimpin rapat yaitu Ibu Emi Perdanahari (Ketua Sekretariat EITI  Indonesia/ Sekretaris Tim Pelaksana EITI Indonesia). 
Emi Perdanahari menyampaikan agenda rapat hari ini adalah:
1. Perkembangan pengumpulan laporan;
2. Perbaikan ruang lingkup pelaporan;
3. Perihal alasan perpanjangan jadwal publikasi laporan untuk dikirimkan kepada Dewan EITI;
4. Audiensi dengan Ketua Dewan EITI, Clare Short.

Selanjutnya Pemimpin Rapat Emy Perdanahari mempersilakan Ibu Ambarsari memaparkan materi pembahasan.

Ambarsari 
Ibu Ambarsari memaparkan terlebih dahulu materi pembahasan yaitu mengenai:
1. Perkembangan pengumpulan laporan;
2. Perbaikan ruang lingkup pelaporan;
Materi seceara rinci adalah sebagimana terlampir. 
Di ujung pemamarannya Ambarsari mengharapkan masukan apakah untuk signatute bonus (sektor migas), iuran tetap, dan PBB (sektor Minerba) akan dimasukkan dalam  yang direkonsiliasi atau tidak dimohon persetujuan. 

Tanya-Jawab dilakukan:

Yulianto (Ditjen Migas)
Menanyakan, tadi disebut ada  3 KKKS yang belum menyampaikan laporan, agar disebutkan nama perusahaannya, mungkin Ditjen Migas bisa membantu mendorongnya. Kemudian terkait signature bonus rata-rata antara US$ 1-US$ 1.5 juta, dan tadi ada 2 perusahaan yang besar (KKKS ENI dan BP) masing-masing membayar signature bonus sebesar US$ 15 juta dan US$ 25 juta, signature bonus itu memang menjadi kewajiban dari perusahaan/yang memenangkan tender wilayah kerja migas. Sedangkan Ditjen Migas ESDM hanya berwenang untuk menagihnya kepada KKKS yang bersangkutan dan menampungnya/mengumpulkannya sementera, dan kemudian menyetorkannya kepada Ditjen Perbendaharaan  Kementerian Keuangan. Apabila signature bonus akan dimasukkan menjadi bagian yang direkonsiliasi, silakan Sekretariat EITI Indonesia/Tim Pelaksana EITI Indonesia menjalin meknisme untuk  menginformasikannya kepada perusahaan/KKKS, sehingga mereka mau menerimanya utnuk direkonsiliasi. Nanti juga dibantu oleh Ditjen Migas. 

Ambarsari
Tiga perusahaan yang belum menyampaikan laporan itu adalah EMP Malacca Strait, Erlangga Riau, dan WMO.  Tapi sebetulnya sudah tiggal 2 yang belum karena WMO sudah merupakan satu badan, dan mitra nya yang JOB /PHE telah melaporkan. Tapi selanjutnya mungkin perlu dibantu komunikasi dengan WMO dan JOB/PHE tersebut. Kemudian mengenai komunikasi informasi dengan perusahaan ENI dan BP berjalan lancar, dan mereka welcome dengan rencana rekonsiliasi untuk signature bonus. Jadi bisa dimulai rekonsiliasi untuk perusahaan yang cukup besar ini. 

Sujoko (SKK Migas) 
Untuk yang terkaiat KKKS, SKK Migas akan menginfokan dan mendorong agar KKKS malaporkan. Mari/silakan dimulai sajarekonsiliasi, SKK Migas siap membantu.

Syahrir AB (API-IMA)
Mengenai Iuran tetap, dan PBB sektor Minerba itu konsennya IMA, IMA akan mengkomunikasikan dan mendorong anggotanya melaporkan. 

Myrnie Zachraini (KAP GIS/Rekonsiliator)
Iya, akan secara maksimal diusahakan untuk semua data laporan perusahaan itu bisa dikumpulkan, dan diusulkannnya agar minerba dan IMA perlu membantunya, sehingga perusahaan-perusahaan IUP batubara mau malapor. 

Syahrir AB (API-IMA)
Untuk KK mineral mungkin akan sulit, karena di mata audit banyak perusahaan-perusahaan yang memiliki utang yang banyak seperti Kobatin.  Untuk PKP2B atau IMA sudah mengirikan surat agar perusahaan memenuhi permintaan untuk menyampaikan laporannya (2010-2011) dan 2012 kepada EITI Indonesia. Dari koalisi masyarakat sipil malah kami mendapat info hanya ada 9 PKP2B yang sudah memenuhi/ melaporkan. Menjawab pertanyaan peserta dijelaskannya bahwa  dari sisi pertambangan, anggota kami / perusahaan bekerja dengan prinsip-prinsip good mining practice.  Sehingga  dari ribuan IUP anggota IMA hanya sekitar 47 yang mudah melapor dengan baik.

David W. Brown (Bank Dunia)
Mitra yang ditagetkan melapor ke operator lebih dari 100 mitra tapi lebih dari 65 yang belum melaporkan. Apakah ada rencana untuk mengoreksi  atau  itu akan benar-benar terus dimintakan laporan dari mereka, karena mengingat laporan tahun lalu (2009)  dari 100 ada sekitar 30 perusahaan  yang juga tidak melapor. Agar itu tidak diulang/terulang lagi. 

Ambarsari
Kemarin (29 Nov. 2013) kami ada Kick-off Meeting dengan rekonsiliator, dan nanti direncanakan aka nada petemuan rekonsiliator dangan SKK Migas, Dijen Migas dan Minerba. Berdasarkan data dari Minerba ESDM sudah didesain demikian. Dari segi Ditjen Anggaran dan PNBP mereka sudah mencatat ada 65 mitra yang belum melapor. Dari ke 65 mitra ini ada yang lengkap dan ada juga yang tidak lengkap alamatnya. Apakah SKK Migas mempunyai data-data mengenai partner dari PSC, termasuk kontak person dan alamat mitra dan sebagainya. Nanti akan dibicarakan dalam pertemuan pertama antara rekonsiliator dan SKK Migas. 




Yulianto (Ditjen Migas)
Dilapangan banyak terjadi perubahan mitra, wilayah kerja mitra, PPh Badan dan sebagainya. Itulah yang perlu dikumpulkan lagi informasinya termasuk melalui SKK Migas, sehingga data dan informasi  mitra dapat diketahui untuk pelaporan ini. 

Sujoko (SKK Migas)
Kalau hanya list dari mitra-mitra kontraktor, itu ada di SKK migas, tapi tadi karena alasan banyak perubahan, barangkali detailnya mitra ini, bisa kita membantu bersama-sama. 

Maryati (PWYP Indonesia)
Apa tidak bisa kita buat kesepakatan bersama. Kita fokus pada / untuk pertambangan  yang menyumbang Royalti di atas Rp 5 miliar, itu jumlah  15. Jadi apa kita bisa realistis untuk IUP yang 75 unit  perusahaan batu bara yang belum melapor itu. Kita persempit, kita konsentrasi pada besaran nilai yang diterika saja, yaitu yang besar dari 15 entitas. Maksudnya nanti mungkin bisa lebih dari 15 entitas saja.

Emy Perdanahari (Pemimpin Rapat)
Kita akan rapat lagi pada pertengahan Desember, kita akan lihat perkembangannya dari proses yang masih dilakukan saat ini, sehingga sebelum 25 Desember akan ada keputusan, barangkali menjelang tanggal tersebut ada perkembangan jumlah entitas yang melapor.

Syahrir AB (API-IMA)
Karena proses waktu yang cukup sempit bagi rekonsiliator, IMA mengusulkan agar Sekretariat EITI mengirim surat ke Ditjen Minerba agar terus membantu dan mendorong entitas menyampaikan laporannya.

Emy Perdanahari (Pemimpin Rapat)
Terdahulu sudah ada surat seperti itu, tapi memang alasan kesibukan sehingga belum maksimal hasilnya. Tapi secara informal akan terus dimintakan agar Ditjen Minerba mendorong entitas.

Selanjutnya Emy Perdanahari mempesilakan Ibu Ambarsari melanjutkan pemaparan.

Ambarsari
Menyampaikan pemaparannya mengenai:
Perihal alasan perpanjangan jadwal publikasi laporan untuk dikirimkan kepada Dewan EITI. 
Ambarsari memaparkannya terlebih dahulu, sebagaimana materi terlampir. Pada ujung pemaparan, disampaikan Ambar bahwa kita mengajukan perpanjangan jadwal waktu publikasi karena kita disamping menyusun laporan kedua (2010-2011), kita juga menyusun laporan ketiga (2012), serta kita juga berusaha keras memperbaiki kualitas laporan. 

Emy Perdanahari (Pemimpin Rapat)
Dalam surat permohonan perpanjangan jadwal waktu publikasi tersebut kita sampaikan bahwa alasan tidak compliant untuk laporan tahun 2009 adalah karena keterlambatan waktu. Kemarin disampaikan kepada Ketua Dewan EITI, karena sudah ada persetujuan  perpanjangan waktu, kalau tidak tercapai pada bulan Desember 2013, maka jadikan alasan lagi untuk tidak compliant. 


Kemudian dilanjutkan dengan Tanya Jawab. 
 
Tanya-Jawab dilakukan:

Sujoko (SKK Migas)
Terkait alasan tidak compliant apakah secara materialitas nilai kontribusi turut menentukan juga seperti untuk perusahaan migas jumlah nilai berapa yang dinilai. Disamping itu apakah juga soal jumlah entitas yang dilaporkan juga ditentukan dinilai oleh EITI? Sehingga kita ke depan perlu mempertimbangkan kedua hal tersebut?

Ambarsari
Terkait materialitas, tentu beda antara sektor migas dan pertambangan. Di sektor pertambangan ada sekitar 10.000  entitas, tapi yang tercatat membayar royalti di atas Rp 5 miliar hanya sekitar 123. Jadi masih ada sekitar 175 entitas yang belum bisa kita jangkau. Jadi materialiatas jangan sampai ke Rp 50 miliar., cukup hanya sampai Rp 25 miliar saja untuk sektor minerba yang direkonsilisi. Untuk sektor migas bisa secara sentral, melalui Ditjen Migas dan SKK Migas sudah dapat dilihat berapa besar kontribusi kontraktor. Untuk sektor migas mungkin tidak perlu materialitas, karena semua data ada di pusat baik Kontraktor maupun mitra. Untuk Mitra sendiri Sekretariat EITI Indonesia tidak punya data yang lengkap, begitu sejak 2009. Kalau dari PNBP tahun 2009 ada terjadi perubahan kepemilikan, sehingga ada sekarang data perubahan nilai yang terjadi yang tidak bisa dilihat dari segi perusahaan . Tapi  kalau melihat prosesnya mungkin nanti bisa dijangkau semua melalui operatornya. Kita nanti bersama Rekonsiliator akan berusaha secaara maksimal. Kalau tidak bisa, mungkin nanti berdasarkan data PNBP mungkin perusahaan yang di bawah sekian untuk mitra ini kita buatkan dash board untuk partner dan melihat juga data yang diperoleh Rekonsiliator nanti. 

Yulianto (Ditjen Migas)
Maksudnya seberapa jauh yang direncanakan / yang ada sekarang bisa dilaksanakan, nanti kita lihat.

Ronald Tambunan
Menganalogikan Migas dengan pertambangan. Di pertambangan ada izin Jasa Usaha Pertambangan, di situ lengkap data ada semua mengenai perusahaan usaha jasa pertambangan. Apa di Migas mungkinkah sepeerti itu.

Yulianto (Ditjen Migas)   
Beda sektor migas dengan  pertambangan. Di sektor migas diatur dengan  system PSC. Disitu ditentukan kewajiban kontrakor termasuk permodalan dan segala risiko yang harus ditanggungnya serta hak-haknya. Soal partner/mitra-mitra menjadi kewenangan dari Kontraktor yang bersangkutan. Jadi paraktisnya Ditjen Migas dan SKK Migas hanya berurusan dengan Kontraktor, tidak dengan mitra-mitra. 

Maryati (PWYP Indonesia) 
Pertama Masyarakat Sipil begitu khawatir dengan  standar baru EITI . Karena Indondesia sekali tidak compliant dalam validasi laporan. Kedua, ingin memastikan bahwa perpanjangan waktu yang kedua ini, ingin diketahui sebenarnya bagaimana kapasitas EITI Indonesia, karena, dari laporan pertama misal masalah pendanaan dengan MDTF, fekonsiliasi dan sebagainya, tapi kemudian bagaimana bisa kita sepakat untuk melaksanakan agenda 2014, action Plan 2014, karena action plan itu sangat penting terkit kredibilitas Indonesia di mata internasional. Jadi ada output yang kita kejar berupa laporan hasil rekonsiliasi dengan data yang reliable tepat waktunya. Jadi kita tidak berulang kali minta perpanjangan waktu, walaupun boleh, tapi ini menyangkut kredibilitas,  dimana itu menandakan kita Indonesia di mata luar seperti under performance sekali dalam mencapai EITI. 
Kedua, sepakat dengan IMA , bagaimana reaksi pemerintah terutama mengenai Mineral dan Batubara. Kalau migas sudah jelas materialitasnya dan rata-rata entitasnya sudah banyak yang melapor, kira-kira di atas  80% sudah masuk dalam total materialitas. Tapi, Minerba bagaimana?  Mungkin Ini terkait dengan keseriusan pemerintah terutama Ditjen Meneral dan Batubara Kementerian ESDM mendorong perusahaan-perusahaan, karena IMA sendiri anggotanya terbatas, dan juga peran  Kemenko Perekonomian legal sektor dari EITI. Jadi posisi Indonesia dalam proses ini sangat kitikal di mata internasional. Nah bagaimana kapasitas kita. Apakah kita dengan kapasitas seperti ini akan merevisi lagi sope, merevisi ruang lingkup laporan EITI Indonesia. Mungkin kita bersama-sama nanti akan mengambil kebijakan terkait hal ini. Karena kami melihat pemakaian dana-dana MDTF sendiri ke dalam APBN tidak optimal. Apalagi tahun lalu banyak dana-dana MDTF tidak dibelanjakan dengan baik.

Emy Perdanahari (Pe mimpin Rapat) 
Ya, memang apa yan g disampaikan oleh Bu Maryati itu istilahnya langsung menusuk jantung. Terutama dukungan sekretariat dan dukungan dari atas. Terutama pada awal, pada waktu pelaporan pertama kita sulit. Kalau dianalisa, memang APBN nya itu harus hati-hati jangan sampai risiko masuk penjara dari petugas, ini memang menjadi alasan yang kuat juga, disamping hal-hal yang dukungan/support dari atas yang juga sangat krusial. Memang mestinya jalannya tim transparansi ini dibarengi/dibantu oleh Tim Pengarah. Mungkin hal-hal hambatan yang dikemukakan itu akan bisa dihilangkan, dengan keterlibatan tim pengarah. Tapi anggota Tim  Pengarah pun masing-masing sangat sibuk, apalagi menjelang Pemilu 2014 ini, kita upayakan yang dari sekretartariat ini lebih berhasil. Sementara ini tenaga sekaretariat terbatas, yang kerja keras seperti Bu Ambar. Tanpa leader sekretariat pun dia/mereka bekerja secara tim work, dengan kompensasi uyang tidak memadai. Disamping itu, dilingkungan pegawai negeri untuk pencairan dana prosedurnya harus didukung lengkap dengan  segala dokumen lebih lagi dengan situasi seperti sekarang ini. Seperti untuk pembiayaan perjalanan dinas, semua bukti dan dokumen harus dikumpulkan dan dilampirkan untuk pencairan dana memakan waktu. Disamping itu terjadi pula perubahan prosedur aliran pencairan dananya.  Jadi memang banyak hal-hal penghambat yang nanti harus bisa kita atasi. Termasuk prosedur untuk MDTF sendiri memakan waktu hamper 6 bulan. Tidak mudah memutuskan apakah APBN saja atau MDTF saja, kita ikuti saja proses itu, karena kalau bergerak dulu tanpa kejelasan dana, nanti akan  susah. Jadi nanti itu akan kita evaluasi untuk bisa diatasi untuk menjaga kredibilitas Indonesia di mata internasional.
Tapi memang pengalaman di negara-negara lain juga pada kali/laporan yang pertama tidak langsung compliant kecuali negara Timor Timur yang cuma 1 perusahaan. Jangan sampai juga ada tanggapan dari negara lain, jika Indonesia diluluskan compliant pada laporan pertama, sementara pada negara lain tidak. Semua alasan materialitas, kompleksitas lingkungan dan perusahaan yang beda dengan negarta lain dan sebagainya sudah kita sampaikan ke Dewan EITI termasuk perpanjangan waktu yang diakomodir, dan kita sudah bekerja keras, tapi akhirnya laporan pertama itu tetap dinilai tidak compliant. Tapi ke depan kita akan berupaya compliant. Tapi tujuan kita tidak sekedar hanya compliant, tapi transparansi sebagai tujuan utama karena manfaatnya untuk negara kita juga, bahwa rakyat diberi informasi yang benar. Kalau hanya untuk mencapai status compliant, ya buka itu, tapi lebih dari itu, sehingga kita menerapkan good governance. Tentu untuk mencapai good governance perlu pembenahan-pembenahan ketentuan dan kebijakan yang tidak mudah seperti membalikkan telapak tangan. Namun kita akan terus berkerja sama dengan UKP4 untuk mencapai itu.

Selanjutnya Pemimpin Rapat Emy Perdanahari membuka acara Audiensi dengan Ketua Dewan EITI Clare Short. Setelah menyampaikan ucapan terima kasih atas kehadirannya dan rombongan, Emy Perdanahari mempersilakan Madam Clare Short untuk menyampaikan audiensi.

Madam Clare Short, Ketua Dewan EITI Internasional (diterjemahkan ke dalam Bahasa Indonesia)
1. Mohon maaf kami terlambat, karena ada pertemuan dengan Pak Kuntoro UKP4 untuk menyampaikan masukan kepada Presiden. 
2. Saya berdiskusi dengan Pak Kuntoro yang meminta secara lugas dan blak-blakan  mengenai status EITI Indonesia. Saya katakan kepadanya adalah salah, jika permasalahan bahwa prosesnya sekarang berjalan sangat lambat. Persoalan besarnya adalah Indonesia sekarang diminta tugas  untuk melanjutkan hingga bulan Juni. Tapi kalau sampai ini tidak dikabulakan atau tidak berhasil maka ini akan jadi suatu bencana, karena artinya Indonesia gagal.
3. Kami sangat prihatin, dan mengatakan bahwa akan sangat memalukan kalau ini sampai terjadi, karena Indonesia saat ini berada dalam perjuangan open government club nation, itu memang harus bulan Juni, dan harus tepat waktu tidak boleh lagi, kemarin saya juga menyampaikan kepadanya beberapa persoalan misalnya  yang terkait dengan perusahaan-perusahaan migas, boleh saya menyampaikan beberapa hal kepadanya dan dia mengatakan bahwa ia akan sampaikan kepada Presiden dan  ke beberapa pihak lain.
4. Oleh karena itu pesan saya untuk anda adalah  anda harus menyampaikan laporan ini tepat waktu, dan kemudian baru setelah itu akan ada standar baru, dan itu terserah dari  anda sendiri bagaimana menggunakannya utuk proses informasi selanjutnya, tapi yan g paling penting adalah agar laporan tersebut tepat waktu agar masih tetap berada di dalam EITI.

Tanya-Jawab dilakukan

Sujoko, SKK Migas
Sebetulnya, apakah ada yang lebih substansial, selain masalah keterlambatan waktu pelaporan?

Clare Short, Ketua Dewn EITI Internasional
Saya ingin mengatakan beberapa hal dan ingin menambahkan, bagi saya, yang paling penting, agar laporan tersebut disampaikan tepat pada waktunya, itu adalah prioritas. Tentu saja selain itu ada beberapa hal yang bisa diperbaiki, namun kalau kita juga mau berperpartisapasi untuk memperbaiki hal-hal, itu bisa jadi laporan ini tidak akan masuk pada bulan Juni. Jadi buat saya yang paling penting laporan itu disampaikan dulu, sehingga Indonesia tetap menjadi bagian EITI, barulah setelah itu kita memperbaiki hal-hal lain yang bisa diperbaiki, buat saya yang paling penting adalah laporan tersebut disampaikan pada waktunya sehingga Indonesia masih tetap menjadi bagian dari EITI.
Ada suatu pepatah dalam bahasa Inggris yang artinya adalah yang terbaik itu kadang-kadang menjadi musuh dari apa yang baik, jadi kalau kita berusaha terlalu keras untuk menjadi sempurna kadang-kadang yang baik pun tidak akan akan tercapai, jadi lebih baik kalau kita melangkah sedikit demi sedikit tapi kemudian nanti akan juga lebih baik lagi.

Yulianto, Ditjen Migas 
Pertama, terkait dengan kompleksitas, jadi ini lebih dari 100 perusahaan migas dan lebih dari 10.000 perusahaan minral dan batubara dengan kontraktor dan jenis kontrak  masing-masing yang tersebar hampir di semua pulau di Indonesia. Dari sisi geografis ini saja kompleksitas pengumpulan data dan administrasi dan segala macamnya menjadi suatu kendala bagi proses pelaporan EITI kita. Kedua, proses pendanaannya, terkait persetujuan dari Bank Dunia, apakah salah proses yang kita lewati terkait persetujuan Bank Dunia tersebut?

Dewan EITI Internasional
Saya kembali ke persoalan validasi. Kita semua tahu apa yansudah dikatakan, dan saya ingin mengulanginya lagi, yang pertama adalah ketepatan waktu, kita sudah sampai di tahun 2013, dan data di tahun 2009 itu adalah data yang sudah terlalu kadaluarsa. 
Padahal kalau soal komprehensif, melalkukan komprehensivitas laporan tersebut kita sudah tahu, salah satu prioritasnya adalah scope atau cakupan yang akan dicapai.Pada yang saya ketahui, Bapak Ibu sekalian sudah melakukan proses penentuan cakupan laporan secara internal dan apakah proses tersebut sudah cukup baik untuk membuat laporan ini juga cukup baik itu saya tidak ketahui, namun diperlukan adanya nasehat masukan dari luar.
Jumlah perusahaan  yang ada di Indonesia sebenarnya bukan jumlah perusahaan yang tidak luar biasa. Ada juga negara-negara  lain dengan jumlah perusahaannya pun sebanding dengan Indonesia. Kemudaian persoalan mengenai investor. Asalkan MSG sudah menyepakati jumlahnya maka Board / Dewan tidak ikut serta.

Clare Short, Ketua Dewn EITI Internasional
Untuk menekankan mengenai apa yang sudah disampaikan sebelumnya, kami menyadari bahwa Indonesia adalah suatu negeri yang besar dan menuju kerumitan. Sekali kita tahu mengenai persoalan perizinan dimana perizinan itu diberikan dibuatkan di pemerintah pusat dan juga di pemerintah daerah juga menambah lagi tingkat  kerumitan yang dihadapi pemerintah Indonesia. 
Beberapa contoh negara yang sebenarnya juga memiliki masalah yang kurang lebih sama, contohnya Nigeria, negara yang besar juga memiliki masalah yang besar. Kemudian Kongo juga 
Negara yang besar dengan masalah yang berbeda-beda dalam satu negara,  juga ada Peru juga memiliki masalah dengan  desentralisasi karena begitu banyaknya pertambangan yang ada di sana, kalau kita bisa menentukan seperti cut off, dimana proses pengumpulah data kemudian akan menjadi bisa dilaksanakan secara teknis, Board juga akan menghormati keputusan tersebut. Ini adalah keputusan kita, asalkan kita terus melangkah maju membuat kemajuan, Board akan simpati kepada kita. 
Kedua berkaitan dengan penundaan pendanaan, saya juga sudah berbicara dengan Direktur baru Bank Dunia (Kief). Saya sudah mengatakan beberapa masalah ini juga. Sepanjang yang saya ketahui perubahan ini terjadi karena prosedur pada/di negara anda juga, yang normal  juga rumit. Tapi karena hal itu datang dari Bank Dunia, maka katakan kepada tentang perubahan itu, dan kami bantu untuk juga mengatakan kepada Bank Dunia, dalam hal ini untuk mempercepat prosesnya. Tapi menurut saya kalau saja apa yang dilakukan sebenarnya kita bisa mempercepat proses sehingga lebih cepat dari apa yang kita inginkan sekarang.
Ronald Tambunan
Surat permohonan perpanjangan waktu memang akan kita kirimkan, tapi Dewan sudah datang, dan kita sudah sampaikan reason/pertimbangan pepanjangan waktu itu kepada Bu Clare. Nanti kita kirimkan suratnya. Dan apakah surat itu juga kita sampaikan juga kepada Bu Clare, Karena Bu Clare sudah kita sampaikan segala masalah dan reasonnya.? Jadi sebenarnya surat itu sifatnya hanya formalitas, sedangkan substansinya sudah disampaikan sejak sekarang ini. 

Clare Short, Ketua Dewn EITI Internasional
Saya kira, saya memahami sebenarnya alasannya, tapi masalahnya walaupun  disampaikan sekarang, saya tidak akan bisa membuat keputusan untuk mengabulkan saat ini juga. Dan saya memang harus akan menyakinkan anggota Board yang lain untuk mengabulkannya. Tapi saya kira juga Pak Ronal juga sudah berbicara begitu sekilas mengenai proses permohonan untuk disampaikan, saya kira bawa/masukkan saja, mohonkan untuk dimintakan kemudahan, dan lakukan secara benar, dan kalau dilakukan secara benar, saya yakin itu akan dikabulkan, Kirimkan dan kita bekerja dengan asumsi bahwa itu akan dikabulkan. Jadi harus memasukkannya sesuai dangan table. Kita mengerti masalahnya apa, 2010-2011, 2012 sekarang sudah 2013, lakukan saja dengan asumsi itu sudah dilakukan secara benar dan yakin akan dikabulkan.

Anggota Dewan EITI
Saya hanya sekedar ingin mengingatkan ketentuan didalam standar butir 1.6.d, dimana untuk MSG harus menggambarkan adanya keadaan luar biasa sehingga permohonan penundaan itu disampaikan, keadaan luarf biasa macam apa yang sedang dihadapi.
Untuk menentukan apa yang dikatakan Clare, sebenarnya Board ingin meyakinkan bahwa memang sudah ada kemajuan yang berarti yang sudah berjalan, jadi sudah ada laporan yang disampaikan tahun lalu , tapi Board ingin terus dan semua pihak ingin tahu bahwa segala sesuatu yang berjalan setelah itu pun ada suatu kemajuan yang berarti, ada kemajuan yang berarti setelah proses tersebut.

Clare Short, Ketua Dewn EITI Internasional
Apa yang sudah dibicarakan, mengenai bagaimana melakukan, menyampaikan permohonan ini, lakukan saja, dan kalau ini sudah disepakati dan jangan lihat hasilnya atau caranya seperti  seperti apa, maka hasil akhirnya akan yang paling baik lah

Anggota Dewan EITI
Seperti negara lain untuk penundaan, Saya kira,  unsur yang pertama bahwa harus ada keadaan luar biasa merupakan suatu tidak diduga. Jadi sebenarnya buat progress  ini di luar dari kita.  Persoalan pengadaan ini menjadi sesuatu yang di luar dari apa yang kita laksanakan dan kemudian dijadikan antisipasi. 

Clare Short
Persoalan pengadaan ada penanganan yang lambat telah dan sudah diajukan oleh beberapa negara lain untuk meminta penundaan, dan Clare berusaha menambahkan bahwa negara lain telah mengajukan alasan seperti pergantian pemerintahan, atau pergantian anggota Tim. Tapi, kata Clare, surat tersebut memang sudah hampir selesai, sebetulnya masalahnya itu buka disitu, jadi sampaikan saja  kemudian sibukkan diri kita dengan pekerjaan yangharus kita lakukan. 

Yulianto (Ditjen Migas)
Dengan berbagai alasan materialitas dan keterlabatan Laporan Pertama tidak compliant, Tapi jika laporan kedua gagal lagi kira-kira kerugiannya apa bagi Indonesia, atau malah untung?


Clare Short
Bagi saya kemungkinannya kecil bahwa perpanjangan ini tidak akan dikabulkan, sebetulnya yang lebih besar terletak pada apakah kita kemudian akan berarti kita akan melaporkan apa yang perlu dilaporkan dan perlu melaporkan pada bulan Juni. Nah, apa kerugiannya jika Indonesia hilang keanggotaannya dari EITI. Ini akan mempermalukan pemerintah terutama pada government partnership, untuk kita memimpin dalam upaya mempromosikan dan menggelorakan keterbukaan transparansi kita Indonesia menjadi suatu bagian dari organisasi internasional itu. Kita gagal di situ. Ini adalah suatu hal yang disayangkan. Kedua, bagi kami di EITI, karena Indonesia adalah menjadi pemimpin dalam kawasan ini, setelah Indonesia bergabung, Vietnam kemudian menimbang-nimbang ikut bergabung.  Myanmar dengan pemerintahan barunya dan juga Filipina juga ingin bergabung. mengikuti Indonesia. Nah bagaimana mereka mengikuti sebuah negara pemimpinnya, tersandung kemudian jatuh. EITI tidak sekedar transparansi demi transparansi itu sendiri, karena transparansi adalah upaya untuk mendorong agar korupsi berhenti, dan sumber daya alam yang ada di Indonesia seperti minyak, gas, dan batu bara semuanya digunakan demi sebaik-baiknya kepentingan rakyat, dengan adanya transparansi dan fakta internasional bahwa ini suatu gerakan international suatu negara bisa belajar dari negara yang lain, akhirnya kita bisa lebih baik lagi, mengolah  dan akhirnya kehidupan orang/rakyat diaharapkan menjadi lebih baik lagi.         

Maryati (PWYP Indonesia)
Saya sebagai koordinator organisasi masyarakat sipil di Indonesia, ketika kita melani EITI sejak awal Indonesia bertekad untuk menjadi anggota pelaksana EITI, dan presiden telah mengeluarkan peaturan presiden. Kalau sebagai negara dan pemerintah sendiri kita masih tidak komit dengan peraturan yang dibuat oleh pemerintgah kita sendiri,  maka kita sebagai negara apa? Mungkin itu menjadi konsen bagi kita semua. 
Yang Kedua,  setiap problem industri ekstraktif di  Indonesia terkait kemudian dengan transparansi, suatu persoalan yan g sangat serius di SKK Migas terkait dengan korupsi. Jadi, apa yan g dilakukan oleh kepala SKK Migas, berarti sebuah refleksi bagi kita bahwa di SKK Migas ada masalah industri ekstraktif di Indonesia. Ada masalah di sektor hulu juga dimana pengamanan ketahanan energi adalah  satu yang terkait dengan investment collector. Saya selalu berbicara dengan private sector, mereka selalu mengeluh bahwa peraturan selalu berganti-ganti, bahwa kebijakan tidak bisa dipegang dari satu kementerian  ke kementerian yang lain, perusahaan swasta susah untuk mengembangkan bisnisnya dan sebagainya. Itu juga menjadi problem kita bersama, sebagai masyarakat dan sebagai warga negara saya kuasa bahwa kita harus bersatu dalam kondisi seperti itu. Menurut aturan memang bukan hanya untuk good governance itu sendiri, transparansi bukan hanya untuk transparansi itu sendiri, tapi saya yakin BPK, Polisi dan pemberantasan korupsi dan lembaga-lembaga dan  orang-orang yang benar-benar menginginkan reformasi dan  perbaikan  di negeri ini termasuk kita yang ada di ruangan ini akan menggunakan data-data EITI kalau dia up to date, kalau dia substansial dan sebagainya. Jadi persoalan compliant atau tidak compliant menurut saya, harus lebih dulu sudah mencapai laporan tepat waktu, tadi bagaimana dia time series, bisa dipakai oleh publik bisa dibaca cukup realiable begitu, kalau kita lihat sendiri, kemarin kita sudah sadar bahwa tahun-tahun sebelumnya  dari data-data pajak dilapokan dengan agregat sendiri tidak cukup realiable, dianggap tidak cukup realiable dan setelah dikonfimasi melalui LKPT, pemerintah pusat, Kementerian Keuangan, ternyata memang datanya tidak realiable. Jadi kita semua perlu sadar, bahwa kondisi bahwa kita semua menginginkan Indonesia lebih baik, karena kita semua kita tahu bahwa kemiskinan, dan bahwa  pendidikan, bahwa kesahatan yang tidak bagus  di negeri  disebabkan karena korupsi. Jadi kita kembali ke peraturan, bagaimana peraturan prersiden, komitmen Indondesia, bahwkan kita menjadi ketua open government partnership, Indonesia cukup dipandang dalam posisi ASEAN, kita 2015 akan mencapai satu community ekonomi di ASEAN  yaitu AEC . Saya kira khusus Indonesia tidak bisa terilusi hanya karena persoalan-persoalan, dalam tanda kutip  pada forum internsaional kita tidak menjadi contoh atau menjadi lokomotif bagi kawasan regional ini. Menurut saya sebagai masyarakat, ada EITI atau tidak ada EITI, Bapak-bapak di sini serius atau tidak serius, kami tetap akan mendorong tentang transparansi dan akuntabilitas di sektor industri ekstraktif. 

Clare Short
Itulah salah satu suara perempuan Indonesia yang kemudian berapi-api
Beberapa kata penutup dari Clare Short:
Terima kasih senang bertemu dengan anda dan juga senang bertemu dengan banyak pihak yang lain di Indonesia. Saya harap tolonglah upayakan agar ini berhasil, membuat laporan sebenarnya bukan sesuatu yang sulit, kita semua tahu apa yang harus dilakukan dan asalkan kita gigih, asalkan kita punya tekad maka sementara bisa seperti itu. Setelah itu maka Indonesia akan melakukan status patuh EITI. Kemudian barulah kita menyerahlan standar yang baru dan kemudian kita akan bisa  menggunakan standar baru itu untuk mendorong reformasi-reformnasi yang akan kita lakukan dinegeri  ini. Pada saat yang sama kemudian kita akan berada pada detik-detik saat Pemilu, akan ada suatu pemerintahan yang baru, dan kemudian akan masuk satu tahap yang baru phase yang baru sejarah Indonesia. Jadi kita bisa melakukan banyak hal untuk menolong begitu banyak orang dan bahkan atau ada banyak orang yang ingin hidup mulia, dan ini adalah salah satu cara kita bisa melakukannya. Upayakan pada bulan Juni setelah itu kita bisa melakukan begitu banyak hal yang lain yang kita bisa ambisius untuk melakukan. Tapi dan setelah itu kita akan bisa menyadari menolong  begitu banyak orang dan bahkan mungkin kita tidak  akan pernah menemui.

Penutup
Emy Perdanahari, pemimpin rapat , menyampaikan terima kasih untuk acara rapat dan audiensi ini, terutama atas kedatangan Calre Short dan staf dari Dewan EITI Internasional. Kita anggap sebagai seorang ibu yang menginginkan anaknya melakukan perbaikan-perbaikan. Itu kita tahu semua untuk kebaikan kita bangsa Indonesia. Memang sudah harus diperbaiki dari awal, karena sudah 65 tahun merdeka, tapi rakyatnya masih, maksudnya ke belakang belum adanya transparansi, ke depan kita akan transparansi, maksudnya kita ingin melihat anak cucu kita ke depan lebih baik, dan sumber daya alam kita akan terus bisa sustainable ke depan dan tidak habis dalam waktu singkat, karena resource nya itu lah  yang harus dijaga. Justeru orang dari luar yang mengingatkan perbaikan kita ke depan.       

Akhirnya Ibu Emi menutup rapat dan audiesi pada pukul 13:30 WIB. 
Rapat dan Audiensi selesai.  

../malidu. 
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Short.


Microsoft_Office_PowerPoint_Presentation2.pptx






Agenda Pembahasan:

Perkembangan pengumpulan laporan

Perbaikan ruang lingkup pelaporan

Perihal alasan perpanjangan jadwal publikasi laporan untuk dikirimkan kepada Dewan EITI

Audiensi dengan Ketua Dewan EITI, Clare Short.











1

1
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	Pelaporan Entitas Pertambangan yang membayar royalti >25M
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	Instansi Pemerintah yang belum mengembalikan laporan



































Ditjen Mineral dan Batubara, Kemen ESDM

Ditjen Pajak, Kemenkeu

Pemda Kalimantan Timur

Pemda Kutai Kartanegara



Khusus untuk Ditjen Perimbangan Keuangan, surat permintaan pengisian belum dikirimkan karena bentuk formulir perlu dibahas kembali.  
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Total %


KK Mineral 7 6 85,71% 1


IUP Mineral 46 24 52,17% 22


PKP2B Batubara 35 28 80,00% 7


IUP Batubara 105 30 28,57% 75


KKS Migas 71 67 94,37% 4


Total 264 155 58,71% 109


Belum 


Mengembali


kan


Entitas 


Softcopy / Hardcopy


Sudah Mengembalikan


Total entitas




Microsoft_Office_Excel_Worksheet1.xlsx

Rekapitulasi


			Rekapitulasi Pengembalian Formulir Pelaporan EITI Tahun 2010 dan 2011





			Entitas 			Total entitas			Sudah Mengembalikan																											Belum Mengembalikan


									HardCopy			Hardcopy %			Softcopy %			SoftCopy												Softcopy / Hardcopy


																		Total			Word			Excel			PDF			Total			%


			KK Mineral			7			6			85.71%			71.43%			5			0			2			3			6			85.71%			1


			IUP Mineral			46			20			43.48%			41.30%			19			2			15			2			24			52.17%			22


			PKP2B Batubara			35			27			77.14%			51.43%			18			0			10			8			28			80.00%			7


			IUP Batubara			105			28			26.67%			20.00%			21			2			11			8			30			28.57%			75


			KKS Migas			71			57			80.28%			87.32%			62			2			43			17			67			94.37%			4


			Total			264			138			52.27%			47.35%			125												155			58.71%			109


			Data per tanggal 			30-Nov-13


			Menurut pembayar royalti di atas 25 milyar rupiah


			Entitas 			Total entitas pembayar >25M			Sudah Mengembalikan																											Belum Mengembalikan


																		Total			Word			Excel			PDF			Total			%


			KK Mineral			4			0			0.00%			0.00%			0			0			0			0			3			75.00%			1


			PKP2B Batubara			29			17			58.62%			48.28%			14			0			7			7			25			86.21%			4


			IUP Mineral dan Batubara			35			27			77.14%			60.00%			21			2			11			8			20			57.14%			15


			Total			68			44			64.71%			51.47%			35												48			70.59%			20








KK-Mineral


			No			Kode File			Unit Produksi			Softcopy						Hardcopy


												Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			KK_MN01_NATARANG			Natarang Mining 			10-Oct-13			Excel			17-Oct-13			1


			2			KK_MN02_MEARES			Meares Soputan Mining 									4-Nov-13			1


			3			KK_MN03_NTT			Newmont Nusa Tenggara 			14-Oct-13			PDF			16-Oct-13			1


			4			KK_MN04_NHM			Nusa Halmahera Minerals			31-Oct-13			PDF			11-Nov-13			1


			5			KK_MN05_FREEPORT			Freeport Indonesia 			17-Oct-13			Excel			21-Oct-13			1


			6			KK_MN06_VALE			INCO / Vale Indonesia 			30-Oct-13			PDF			31-Oct-13			1


			7			KK_MN07_KOBATIN			Koba Tin 												0
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IUP-Mineral


			No			Kode File			Unit Produksi			Softcopy						Hardcopy


												Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			IUP_MN01_ANTAM			Aneka Tambang 			23-Oct-13			Excel			6-Nov-13			1


			2			IUP_MN02_CIBALIUNG			Cibaliung Sumberdaya 			30-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			3			IUP_MN03_PUTRAALAMLESTARI			Putra Alam Lestari 												0


			4			IUP_MN04_SEBUKUIRON			Sebuku Iron Lateritic Ore 												0


			5			IUP_MN05_YIWANMINING			Yiwan Mining 			21-Oct-13			Word			24-Oct-13			1


			6			IUP_MN06_BINADOMPAK			Bina Dompak Indah			29-Oct-13			Excel			4-Nov-13			1


			7			IUP_MN07_BINTANGCAHAYA			Bintang Cahaya Terang												0


			8			IUP_MN08_BUKITMERAH			Bukit Merah Indah			29-Oct-13			Excel			4-Nov-13			1


			9			IUP_MN09_GUNUNGSION			Gunung Sion												0


			10			IUP_MN10_TUNGGULULUNG			Tunggul Ulung Makmur												0


			11			IUP_MN11_HARITAPRIMA			Harita Prima Abadi Mineral			22-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			12			IUP_MN12_KARYAUTAMAPERSADA			Karya Utama Persada Tambang / Karya Utama Tambang Jaya			22-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			13			IUP_MN13_BINTANGDELAPAN			Bintang Delapan Mineral 												0


			14			IUP_MN14_HOFFMEN			Hoffmen International 												0


			15			IUP_MN15_PANCHINA			Pan China Indonesia 												0


			16			IUP_MN16_ANEKAUSAHA			Aneka Usaha, PD. 												0


			17			IUP_MN17_ANUGRAHHARISMA			Anugrah Harisma Barakah			31-Oct-13			PDF						1


			18			IUP_MN18_ARGAMORINI			Arga Morini Indah 									29-Oct-13			1


			19			IUP_MN19_BILLYINDONESIA			Billy Indonesia 			31-Oct-13			PDF						1


			20			IUP_MN20_BUMIKONAWE			Bumi Konawe Abadi 												0


			21			IUP_MN21_PULAURUSA			Pulaurusa Tamita 												0


			22			IUP_MN22_PUTRAMEKONGGA			Putra Mekongga Sejahtera 									7-Oct-13			1


			23			IUP_MN23_GANEPERMAI			Gane Permai Sentosa 												0


			24			IUP_MN24_KEMAKMURANPERTIWI			Kemakmuran Pertiwi Tambang 												0


			25			IUP_MN25_MAKMURJAYALESTARI			Makmur Jaya Lestari 									10-Oct-13			1


			26			IUP_MN26_TRIMEGAHBANGUN			Trimegah Bangun Persada 												0


			27			IUP_MN27_ANUGERAHSURYA			Anugerah Surya Pratama 												0


			28			IUP_MN28_SERUMPUNSEBALAI			Serumpun Sebalai 									25-Nov-13			1


			29			IUP_MN29_ALAMLESTARIKENCANA			Alam Lestari Kencana 												0


			30			IUP_MN30_BABELINTIPERKASA			Babel Inti Perkasa 												0


			31			IUP_MN31_BANGKAKUDAITIN			Bangka Kudai Tin 												0


			32			IUP_MN32_BANGKAPUTRAKARYA			Bangka Putra Karya 			30-Oct-13			Excel						1


			33			IUP_MN33_BANGKATIMAHUTAMA			Bangka Timah Utama Sejahtera 												0


			34			IUP_MN34_BELITUNGINDUSTRI			Belitung Industri Sejahtera 			8-Nov-13			Excel			11-Nov-13			1


			35			IUP_MN35_BILITINMAKMURLESTARI			Billitin Makmur Lestari (Smelter) 												0


			36			IUP_MN36_BUKITTIMAH			Bukit Timah 			30-Sep-13			Excel			2-Oct-13			1


			37			IUP_MN37_DSJAYAABADI			DS Jaya Abadi 			10-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			38			IUP_MN38_NURJANAH			Nurjanah, CV 									22-Oct-13			1


			39			IUP_MN39_PRIMATIMAHUTAMA			Prima Timah Utama 												0


			40			IUP_MN40_REFINEDBANGKA			Refined Bangka 			31-Oct-13			Excel			6-Nov-11			1


			41			IUP_MN41_STANINDOINTIPERKASA			Stanindo Inti Perkasa 			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			42			IUP_MN42_TAMBANGTIMAH			Tambang Timah 			9-Oct-13			Excel			23-Oct-13			1


			43			IUP_MN43_TIMAH			Timah 			2-Aug-13			Word			12-Aug-13			1


			44			IUP_MN44_TININDOINTERNUSA			Tinindo Internusa 												0


			45			IUP_MN45_UNITEDSMELTING			United Smelting 			12-Oct-13			Excel			21-Oct-13			1


			46			IUP_MN46_VENUSINTIPERKASA			Venus Inti Perkasa 			30-Oct-13			Excel						1
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PKP2B-BB


			No			Kode File			Unit Produksi			Softcopy						Hardcopy


												Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			PKP2B_BB001_RIAUBARAHARUM			Riau Baraharum 									25-Oct-13			1


			2			PKP2B_BB002_BATURONA			Baturona Adimulya 												0						PT Baturona Adimulya


			3			PKP2B_BB003_ASMINKOALINDO			Asmin Koalindo Tuhup 												0


			4			PKP2B_BB004_MARUNDA			Marunda Grahamineral 									26-Nov-13			1


			5			PKP2B_BB005_MULTITAMBANGRAYA			Multi Tambang Raya Utama 												0


			6			PKP2B_BB006_ADARO			Adaro Indonesia 			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			7			PKP2B_BB007_ANTANGGUNUNG			Antang Gunung Meratus 												0						 Antang Gunung Meratus 


			8			PKP2B_BB008_ARUTMIN			Arutmin 									12-Nov-13			1


			9			PKP2B_BB009_BAHARICAKRAWALA			Bahari Cakrawala Sebuku 												0


			10			PKP2B_BB010_BANGUNBENUA			Bangun Banua Persada Kalimantan 									25-Oct-13			1


			11			PKP2B_BB011_BARAMARTA			Baramarta 									17-Oct-13			1


			12			PKP2B_BB012_BORNEOINDOBARA			Borneo Indobara  			31-Oct-13			Excel			19-Nov-13			1


			13			PKP2B_BB013_JORONGBARUTAMA			Jorong Barutama Greston 			31-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			14			PKP2B_BB014_KADYACARAKA			Kadya Caraka Mulia 									18-Nov-13			1


			15			PKP2B_BB015_SUMBERKURNIA			Sumber Kurnia Buana 			13-Nov-13			Excel			18-Nov-13			1


			16			PKP2B_BB016_TANJUNGALAMJAYA			Tanjung Alam Jaya 												0						Tanjung Alam Jaya


			17			PKP2B_BB017_WAHANABARATAMA			Wahana Baratama Mining 			30-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			18			PKP2B_BB018_BERAUCOAL			Berau Coal 									30-Oct-13			1


			19			PKP2B_BB019_FIRMANKETAUN			Firman Ketaun Perkasa 			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			20			PKP2B_BB020_GUNUNGBAYAN			Gunung Bayan Pratama Coal 			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			21			PKP2B_BB021_INDOMINCO			Indominco Mandiri 			31-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			22			PKP2B_BB022_INSANIBARAPERKASA			Insani Baraperkasa 									10-Sep-13			1


			23			PKP2B_BB023_KPC			Kaltim Prima Coal 			28-Oct-13			PDF			4-Nov-13			1


			24			PKP2B_BB024_KARTIKASELABUMI			Kartika Selabumi Mining 									31-Oct-13			1


			25			PKP2B_BB025_KIDECO			Kideco Jaya Agung 			9-Oct-13			Excel			11-Oct-13			1


			26			PKP2B_BB026_LANNAHARITA			Lanna Harita Indonesia 									18-Nov-13			1


			27			PKP2B_BB027_MAHAKAMSUMBERJAYA			Mahakam Sumber Jaya 			10-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			28			PKP2B_BB028_MULTIHARAPANUTAMA			Multi Harapan Utama 			9-Oct-13			PDF			30-Oct-13			1


			29			PKP2B_BB029_PERKASAINAKAKERTA			Perkasa Inakakerta 			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			30			PKP2B_BB030_PESONAKHATULISTIWA			Pesona Khatulistiwa Nusantara 			22-Nov-13			Excel						1


			31			PKP2B_BB031_SANTANBATUBARA			Santan Batubara 			4-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			32			PKP2B_BB032_SINGLURUSPRATAMA			Singlurus Pratama 												0


			33			PKP2B_BB033_TANITOHARUM			Tanito Harum 			16-Sep-13			Excel			16-Sep-13			1


			34			PKP2B_BB034_TEGUHSINARABADI			Teguh Sinarabadi			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			35			PKP2B_BB035_TRUBAINDO			Trubaindo Coal Mining			31-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1
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IUP-BB


			No			Kode File			Unit Produksi			Softcopy						Hardcopy


												Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			IUP_BB001_BARAPRIMAPRATAMA			Bara Prima Pratama												0


			2			IUP_BB002_MANUNGGALINTI			Manunggal Inti Artamas												0


			3			IUP_BB003_SINAMARINDA			Sinamarinda Lintas Nusantara									30-Sep-13			1


			4			IUP_BB004_BARAHARMONIS			Bara Harmonis Batang Asam												0


			5			IUP_BB005_KUANSINGINTI			Kuansing Inti Makmur												0


			6			IUP_BB006_NANRIANG			Nan Riang												0


			7			IUP_BB007_TANJUNGBATANGASAM			Tanjung Batang Asam												0


			8			IUP_BB008_DANAUMASHITAM			Danau Mashitam												0


			9			IUP_BB009_KUSUMARAYAUTAMA			Kusuma Raya Utama												0


			10			IUP_BB010_RATUSAMBAN			Ratu Samban Mining												0


			11			IUP_BB011_REKASINDOGURIANG			Rekasindo Guriang Tandang												0


			12			IUP_BB012_KALTIMGLOBAL			Kaltim Global												0


			13			IUP_BB013_AMANTOEBILLAH			Aman Toebillah Putra												0


			14			IUP_BB014_ANDALASBARA			Andalas Bara Sejahtera												0


			15			IUP_BB015_BATUBARALAHAT			Batubara Lahat												0


			16			IUP_BB016_BUKITASAM			Bukit Asam			2-Oct-13			Excel			7-Oct-13			1


			17			IUP_BB017_BUMIMERAPI			Bumi Merapi Energy												0


			18			IUP_BB018_DUTAALAMSUMATRA			Duta Alam Sumatra												0


			19			IUP_BB019_GOLDENGREATBORNEO			Golden Great Borneo												0


			20			IUP_BB020_MANAMBANGMUARAENIM			Manambang Muara Enim			8-Nov-13			Word			8-Nov-13			1


			21			IUP_BB021_MUARAALAMSEJAHTERA			Muara Alam Sejahtera			30-Oct-13			PDF			30-Oct-13			1


			22			IUP_BB022_KARYAUTAMATAMBANG			Karya Utama Tambang Jaya												0


			23			IUP_BB023_MAHKOTAKARYAUTAMA			Mahkota Karya Utama												0


			24			IUP_BB024_ENERGIBATUBARA			Energi Batu Bara Lestari												0


			25			IUP_BB025_HARFATARUNA			Harfa Taruna Mandiri												0


			26			IUP_BB026_PADANGANUGRAH			Padang Anugrah												0


			27			IUP_BB027_UNITDESAMAKMUR			Unit Desa Makmur												0


			28			IUP_BB028_AMANAHANUGERAHADI			Amanah Anugerah Adi Mulia												0


			29			IUP_BB029_ANUGERAHBORNEO			Anugerah Borneo Coal												0


			30			IUP_BB030_ANUGRAHSUKSES			Anugrah Sukses Gemilang												0


			31			IUP_BB031_ASTRIMINING			Astri Mining Resources												0


			32			IUP_BB032_BARAMEGACITRAMULIA			Baramega Citra Mulia Persada												0


			33			IUP_BB033_BATUGUNUNGMULIA			Batu Gunung Mulia												0


			34			IUP_BB034_BHUMIRANTAU			Bhumi Rantau Energy												0


			35			IUP_BB035_GUNUNGPERSADAMULIA			Gunung Persada Mulia												0


			36			IUP_BB036_GUNUNGSAMBUNG			Gunung Sambung												0


			37			IUP_BB037_HARAPANBINUANG			Harapan Binuang Muda												0


			38			IUP_BB038_INDOASIACEMERLANG			Indoasia Cemerlang												0


			39			IUP_BB039_KARYAGEMILANG			Karya Gemilang Limpah Rezeki												0


			40			IUP_BB040_KARYAUTAMABANUA			Karya Utama Banua												0


			41			IUP_BB041_KARYATI			Karyati, CV			19-Oct-13			Excel						1


			42			IUP_BB042_LIANGANGGANG			Lianganggang Cemerlang												0


			43			IUP_BB043_MAKMURBERSAMA			Makmur Bersama												0


			44			IUP_BB044_MITRABUMISEJAHTERA			Mitra Bumi Sejahtera												0


			45			IUP_BB045_MITRAJAYAABADI			Mitrajaya Abadi Bersama												0


			46			IUP_BB046_MULTIBARAPERSADA			Multi Bara Persada												0


			47			IUP_BB047_PRIBUMICITRAMEGAH			Pribumi Citra Megah Utama												0


			48			IUP_BB048_SERONGGASUMBER			Serongga Sumber Lestari			21-Nov-13			PDF			25-Nov-13			1


			49			IUP_BB049_SURYASAKTIDARMA			Surya Sakti Darma Kencana												0


			50			IUP_BB050_TELENORBITUTAMA			Telen Orbit Prima												0


			51			IUP_BB051_UNITDESAGAJAHMADA			Unit Desa Gajah Mada												0


			52			IUP_BB052_UNITDESAIKHLAS			Unit Desa Ikhlas Membangun												0


			53			IUP_BB053_UNITDESAKARYALESTARI			Unit Desa Karya Lestari												0


			54			IUP_BB054_UNITDESANUSANTARA			Unit Desa Nusantara												0


			55			IUP_BB055_UNITDESAPENERUSBARU			Unit Desa Penerus Baru												0


			56			IUP_BB056_USAHABARATAMA			Usaha Baratama Jesindo			21-Oct-13			Excel			23-Oct-13			1


			57			IUP_BB057_ADIMITRABARATAMA			Adi Mitra Baratama Nusantara			30-Oct-13			Excel			11-Nov-13			1


			58			IUP_BB058_ALAMJAYABARAPRATAMA			Alamjaya Barapratama / Asta Minindo												0


			59			IUP_BB059_ANUGERAHBARAKALTIM			Anugerah Bara Kaltim												0


			60			IUP_BB060_ARZARABARAINDO			Arzara Baraindo Energitama												0


			61			IUP_BB061_BARAALAMUTAMA			Bara Alam utama												0


			62			IUP_BB062_BARAJAYAUTAMA			Bara Jaya Utama			31-Oct-13			PDF			12-Nov-13			1


			63			IUP_BB063_BARAKUMALASAKTI			Bara Kumala Sakti												0


			64			IUP_BB064_BARADINAMIKAMUDA			Baradinamika Muda Sukses			18-Nov-13			Excel			19-Nov-13			1


			65			IUP_BB065_BELENGKONGMINERAL			Belengkong Mineral Resources												0


			66			IUP_BB066_BERAUBARAENERGI			Berau Bara Energi			10-Oct-13			Word			10-Oct-13			1


			67			IUP_BB067_BINAMITRASUMBERARTHA			Bina Mitra Sumber Artha			5-Sep-13			Excel			6-Sep-13			1


			68			IUP_BB068_BORNEOEMASHITAM			Borneo Emas Hitam / Sanga Coal Indonesia												0


			69			IUP_BB069_BUKITBAIDURIENERGI			Bukit Baiduri Energi									25-Oct-13			1


			70			IUP_BB070_BUKITMENJANGAN			Bukit Menjangan Lestari			12-Nov-13			PDF			18-Nov-13			1


			71			IUP_BB071_CAHAYAENERGIMANDIRI			Cahaya Energi Mandiri												0


			72			IUP_BB072_ENERGIBUMI			Energi Bumi Kartanegara			31-Oct-13			Excel			4-Nov-13			1


			73			IUP_BB073_FAJARSAKTIPRIMA			Fajar Sakti Prima			31-Oct-13			PDF						1


			74			IUP_BB074_FAZARUTAMA			Fazar Utama			31-Oct-13			Excel			4-Nov-13			1


			75			IUP_BB075_GEMARAHMIPERSADA			Gema Rahmi Persada												0


			76			IUP_BB076_GERBANGDAYAMANDIRI			Gerbang Daya Mandiri									29-Oct-13			1


			77			IUP_BB077_GERBANGMITRA			Gerbang Mitra												0


			78			IUP_BB078_GUNUNGHARANG			Gunung Harang Sejahtera												0


			79			IUP_BB079_INDOMINING			Indomining												0


			80			IUP_BB080_INTERNATIONALPRIMA			International Prima Coal									29-Oct-13			1


			81			IUP_BB081_JEMBAYANMUARABARA			Jembayan Muara Bara												0


			82			IUP_BB082_KALTIMBATUMANUNGGAL			Kaltim Batu Manunggal			23-Oct-13			PDF			29-Oct-13			1


			83			IUP_BB083_KAYANPUTRAUTAMA			Kayan Putra Utama Coal									4-Nov-13			1


			84			IUP_BB084_KEMILAURINDANGABADI			Kemilau Rindang Abadi												0


			85			IUP_BB085_KIMCOARMINDO			Kimco Armindo												0


			86			IUP_BB086_KITADIN			Kitadin			31-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			87			IUP_BB087_KUTAIBARAABADI			Kutai Bara Abadi												0


			88			IUP_BB088_KUTAIENERGI			Kutai Energi												0


			89			IUP_BB089_LAMINDO			Lamindo Intermultikon												0


			90			IUP_BB090_LEMBUSWANAPERKASA			Lembuswana Perkasa												0


			91			IUP_BB091_MEGAPRIMAPERSADA			Mega Prima Persada			30-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			92			IUP_BB092_MITRABARA			Mitrabara Adiperdana			12-Nov-13			PDF			21-Nov-13			1


			93			IUP_BB093_MORISS			Moriss												0


			94			IUP_BB094_MULTISARANAAVINDO			Multi Sarana Avindo									29-Oct-13			1


			95			IUP_BB095_NUSANTARABERAU			Nusantara Berau Coal									30-Oct-13			1


			96			IUP_BB096_PANCAPRIMA			Panca Prima Mining												0


			97			IUP_BB097_PIPITMUTIARAJAYA			Pipit Mutiara Jaya												0


			98			IUP_BB098_SANGACOAL			Sanga Coal Indonesia												0


			99			IUP_BB099_SATRIAMAHKOTA			Satria Mahkota Gotek												0


			100			IUP_BB100_SINARKUMALANAGA			Sinar Kumala Naga			30-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			101			IUP_BB101_TIARAGRAHASEJATI			Tiara Graha Sejati												0


			102			IUP_BB102_TRANSISIENERGI			Transisi Energi Satunama												0


			103			IUP_BB103_TUNASINTIABADI			Tunas Inti Abadi			4-Oct-13			PDF			16-Oct-13			1


			104			IUP_BB104_TUNASMUDAJAYA			Tunas Muda Jaya									30-Oct-13			1


			105			IUP_BB105_WELARCOSUBURJAYA			Welarco Subur Jaya									29-Oct-13			1
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KKS-Migas


			No			Kode File			KKS			Blok			Softcopy						Hardcopy


															Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			MG01_CHEVRON_ROKAN			PT Chevron Pacific Indonesia			Rokan			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			2			MG02_CHEVRON_EASTKAL			Chevron Indonesia Co.			East Kalimantan			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			3			MG03_CHEVRON_MKSSTRT			Chevron Makassar Ltd.			Makassar Strait			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			4			MG04_CHEVRON_SIAK			Chevron Siak Inc.			Siak			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			5			MG05_CHEVRON_MFK			Chevron Mountain Front Kuantan Inc.			MFK			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			6			MG06_TOTAL_MAHAKAM			Total E&P Indonesie 			Mahakam			25-Sep-13			PDF			27-Sep-13			1


			7			MG07_COPI_SOUTHNATUNA			ConocoPhillips Indonesia Inc. Ltd. 			South Natuna Sea B			14-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			8			MG08_COPI_CORRIDOR			ConocoPhillips (Grissik) Ltd. 			Corridor			14-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			9			MG09_COPI_SOUTHJAMBI			ConocoPhillips (South Jambi) Ltd.			South Jambi B			14-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			10			MG10_PERTAMINAEP			PT Pertamina EP			Indonesia			18-Sep-13			Excel			20-Sep-13			1


			11			MG11_VICO_SANGA			Virginia Indonesia Co.			Sanga-Sanga			20-Nov-13			PDF						1


			12			MG12_MOBIL_NORTHSUMATRA			Mobil Exploration Indonesia Inc 			North Sumatra Offshore			14-Oct-13			Excel			17-Oct-13			1


			13			MG13_EXXON_BBLOCK			Exxon-Mobil Oil Indonesia Inc 			B Block			14-Oct-13			Excel			17-Oct-13			1


			14			MG14_MOBIL_CEPU			Mobil Cepu Ltd 			Cepu			14-Oct-13			Excel			17-Oct-13			1


			15			MG15_CNOOC_SES			CNOOC  SES Ltd 			South East Sumatera			16-Oct-13			Excel						1


			16			MG16_BP_MUTURI			BP Muturi Holdings BV			Muturi			24-Sep-13			Excel			27-Sep-13			1


			17			MG17_BOBPHE_CPP			BOB PT. Bumi Siak Pusako-Pertamina Hulu 			Coastal Plains Pekanbaru			29-Oct-13			Excel			30-Oct-13			1


			18			MG18_PHE_ONWJ			Pertamina Hulu Energi ONWJ Ltd 			Offshore North West Java (ONWJ)									22-Oct-13			1


			19			MG19_PHE_WESTMADURA			Pertamina Hulu Energi West Madura Offshore 			West Madura												0


			20			MG20_JOBPHE_TUBAN			JOB Pertamina- PetroChina East Java Ltd 			Tuban			29-Nov-13			Excel						1


			21			MG21_JOBPHE_SALAWATI			JOB Pertamina-PetroChina Salawati Ltd 			Salawati Island JOB			28-Oct-13			PDF			28-Oct-13			1


			22			MG22_JOBPHE_SENOROTOLI			JOB Pertamina-Medco E&P Tomori Sulawesi 			Senoro Toli Sulawesi			1-Nov-13			Excel			4-Nov-13			1


			23			MG23_JOBPHE_PENDOPORAJA			JOB Pertamina-Golden Spike Energy Indonesia Ltd 			Pendopo-Raja JOB									8-Nov-13			1


			24			MG24_PETROCHINA_JABUNG			Petrochina Int’l Jabung Ltd 			Jabung			29-Nov-13			Excel						1


			25			MG25_PETROCHINA_BERMUDA			Petrochina Int’l Bermuda Ltd			Salawati Basin			29-Nov-13			Excel						1


			26			MG26_PETROCHINA_BANGKO			Petrochina Int’l Bangko Ltd 			Bangko			29-Nov-13			Excel						1


			27			MG27_BP_BERAU			BP Berau Ltd 			Berau			25-Sep-13			Excel			27-Sep-13			1


			28			MG28_BP_WIRIAGAR			BP Wiriagar Ltd 			Wiriagar			25-Sep-13			Excel			27-Sep-13			1


			29			MG29_MEDCO_RIMAU			PT. Medco E&P Rimau 			Rimau			21-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			30			MG30_MEDCO_SCSUMATRA			PT. Medco E&P Indonesia 			South and Central Sumatra			21-Oct-13			Excel			24-Oct-13			1


			31			MG31_MEDCO_TARAKAN			PT. Medco E&P Tarakan 			Tarakan			21-Oct-13			Excel			24-Oct-13			1


			32			MG32_MEDCO_LEMATANG			PT. Medco E&P Lematang 			Lematang			21-Oct-13			Excel			24-Oct-13			1


			33			MG33_MEDCO_BLOCKA			PT. Medco E&P Malaka 			Block A			21-Oct-13			Excel			24-Oct-13			1


			34			MG34_PREMIER_NATUNA			Premier Oil Natuna Sea BV			Natuna Sea Block A			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			35			MG35_EMP_MALACCA			EMP Malacca Strait S.A 			Malacca Strait												0


			36			MG36_KANGEAN			Kangean Energy Indonesia Ltd 			Kangean			21-Oct-13			Excel			21-Oct-13			1


			37			MG37_EMP_KORINCI			EMP Korinci Baru Ltd 			Korinci			30-Oct-13			PDF						1


			38			MG38_LAPINDO_BRANTAS			Lapindo Brantas 			Brantas			28-Oct-13			PDF			29-Oct-13			1


			39			MG39_EMP_BENTU			EMP Bentu Limited			Bentu			30-Oct-13			PDF						1


			40			MG40_EMP_TONGA			PT. EMP Tonga			Tonga			30-Oct-13			PDF						1


			41			MG41_STARENERGY_KAKAP			Star Energy (Kakap) Ltd			Kakap			16-Oct-13			Word			16-Oct-13			1


			42			MG42_JOBTALISMAN_OK			JOB Pertamina  - Talisman (Ogan Komering) Ltd 			Ogan Komering  JOB									16-Oct-13			1


			43			MG43_HESS_PANGKAH			Hess (Indonesia-Pangkah) Ltd 			Pangkah			1-Nov-13			PDF			8-Nov-13			1


			44			MG44_SANTOS_SAMPANG			Santos (Sampang) Pty Ltd 			Sampang									30-Oct-13			1


			45			MG45_SANTOS_MADURA			Santos (Madura Offshore) Pty Ltd 			Madura									30-Oct-13			1


			46			MG46_ENERGYEQUITY_SENGKANG			Energy Equity Epic (Sengkang) Pty Ltd 			Sengkang			28-Oct-13			Excel						1


			47			MG47_CITIC_SERAM			Citic Seram Energy Ltd.			Seram Non Bula			9-Oct-13			Excel			8-Nov-13			1


			48			MG48_KALREZ_BULA			Kalrez Petroleum (Seram) Ltd 			Bula			31-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			49			MG49_MONTDOR_TUNGKAL			MontD’Or Oil Tungkal Ltd 			Tungkal			4-Nov-13			PDF			11-Nov-13			1


			50			MG50_PETROSELAT_SP			Petroselat Ltd. 			Selat Panjang			30-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			51			MG51_BENUOTAKA_WAILAWI			BUMD Benuo Taka 			Wailawi			11-Sep-13			Excel			30-Sep-13			1


			52			MG52_JOBCOSTA_GEBANG --> MG52_JOBEMP_GEBANG			JOB Pertamina-Costa International Group Ltd / JOB PERTAMINA-EMP Gebang Ltd 			Gebang			25-Nov-13			PDF			29-Oct-13			1


			53			MG53_SPR_LANGGAK			PT. Sarana Pembangunan Riau 			Langgak												0


			54			MG54_SELERAYA_MERANGINII			PT. Sele Raya Merangin Dua 			Merangin II			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			55			MG55_CAMAR_BAWEAN			Camar Resources Canada Inc. 			Bawean 												0


			56			MG56_TRIANGLE_PASE			Triangle Pase Inc 			Pase			22-Nov-13			PDF			25-Nov-13			1


			57			MG57_JOBTALISMAN_JAMBIMERANG			JOB Pertamina - Talisman Jambi  Merang			Jambi Merang Block, Ons. Jambi			23-Oct-13			Word			25-Oct-13			1


			58			MG58_JOBKODECO_WESTMADURA			JOA Pertamina Kodeco			West Madura, Off. Est Java			4-Oct-13			Excel			7-Oct-13			1


			59			MG59_JOBTOTAL_TENGAHBLOCK			JOA TOTAL E&P Indonesie			Tengah Block, Off. East Kal.			25-Sep-13			PDF			27-Sep-13			1


			60			MG60_INDPETROLEUM_MAHAKAM			INDONESIA PETROLEUM LTD.			Mahakam (Including Attaka Off. East Kalimantan)			10-Oct-13			Excel			11-Oct-13			1


			61			MG61_PHE_SOUTHJAMBI			PT. Pertamina Hulu Energi South Jambi			South Jambi B			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			62			MG62_PHE_TUBAN			PT. Pertamina Hulu Energi Tuban East Java			Tuban			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			63			MG63_PHE_SALAWATI			PT. Pertamina Hulu Energi Salawati			Salawati Island JOB			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			64			MG64_PHE_TOMORI			PT. Pertamina Hulu Energi Tomori			Senoro Toli Sulawesi			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			65			MG65_PHE_PENDOPORAJA			PT. Pertamina Hulu Energi Raja Tempirai			Pendopo-Raja JOB			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			66			MG66_PHE_OK			PT. Pertamina Hulu Energi Ogan Komering			Ogan Komering  JOB			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			67			MG67_PHE_GEBANG			PT. Pertamina Hulu Energi Gebang			Gebang			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			68			MG68_PHE_JAMBIMERANG			PT. Pertamina Hulu Energi Jambi Merang			Jambi Merang Block, Ons. Jambi			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			69			MG69_PHE_WESTMADURA			PT. Pertamina Hulu Energi West Madura			West Madura, Off. Est Java			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			70			MG70_PHE_TENGAHBLOCK			PT. Pertamina Hulu Energi Tengah Area			Tengah Block, Off. East Kal.			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			71			MG71_SPE_WESTKAMPAR			Sumatera Persada Energi			Blok West Kampar, South Sumatera			25-Nov-13			Excel			26-Nov-13			1
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Total %


KK Mineral 4 3 75,00% 1


PKP2B Batubara 29 25 86,21% 4


IUP Mineral dan 


Batubara


35 20 57,14% 15


Total 68 48 70,59% 20


Belum 


Mengembali


kan


Entitas 


Total entitas 


pembayar 


>25M


Sudah Mengembalikan




Microsoft_Office_Excel_Worksheet2.xlsx

Rekapitulasi


			Rekapitulasi Pengembalian Formulir Pelaporan EITI Tahun 2010 dan 2011





			Entitas 			Total entitas			Sudah Mengembalikan																											Belum Mengembalikan


									HardCopy			Hardcopy %			Softcopy %			SoftCopy												Softcopy / Hardcopy


																		Total			Word			Excel			PDF			Total			%


			KK Mineral			7			6			85.71%			71.43%			5			0			2			3			6			85.71%			1


			IUP Mineral			46			20			43.48%			41.30%			19			2			15			2			24			52.17%			22


			PKP2B Batubara			35			27			77.14%			51.43%			18			0			10			8			28			80.00%			7


			IUP Batubara			105			28			26.67%			20.00%			21			2			11			8			30			28.57%			75


			KKS Migas			71			57			80.28%			87.32%			62			2			43			17			67			94.37%			4


			Total			264			138			52.27%			47.35%			125												155			58.71%			109


			Data per tanggal 			30-Nov-13


			Menurut pembayar royalti di atas 25 milyar rupiah


			Entitas 			Total entitas pembayar >25M			Sudah Mengembalikan																											Belum Mengembalikan


																		Total			Word			Excel			PDF			Total			%


			KK Mineral			4			0			0.00%			0.00%			0			0			0			0			3			75.00%			1


			PKP2B Batubara			29			17			58.62%			48.28%			14			0			7			7			25			86.21%			4


			IUP Mineral dan Batubara			35			27			77.14%			60.00%			21			2			11			8			20			57.14%			15


			Total			68			44			64.71%			51.47%			35												48			70.59%			20








KK-Mineral


			No			Kode File			Unit Produksi			Softcopy						Hardcopy


												Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			KK_MN01_NATARANG			Natarang Mining 			10-Oct-13			Excel			17-Oct-13			1


			2			KK_MN02_MEARES			Meares Soputan Mining 									4-Nov-13			1


			3			KK_MN03_NTT			Newmont Nusa Tenggara 			14-Oct-13			PDF			16-Oct-13			1


			4			KK_MN04_NHM			Nusa Halmahera Minerals			31-Oct-13			PDF			11-Nov-13			1


			5			KK_MN05_FREEPORT			Freeport Indonesia 			17-Oct-13			Excel			21-Oct-13			1


			6			KK_MN06_VALE			INCO / Vale Indonesia 			30-Oct-13			PDF			31-Oct-13			1


			7			KK_MN07_KOBATIN			Koba Tin 												0
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IUP-Mineral


			No			Kode File			Unit Produksi			Softcopy						Hardcopy


												Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			IUP_MN01_ANTAM			Aneka Tambang 			23-Oct-13			Excel			6-Nov-13			1


			2			IUP_MN02_CIBALIUNG			Cibaliung Sumberdaya 			30-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			3			IUP_MN03_PUTRAALAMLESTARI			Putra Alam Lestari 												0


			4			IUP_MN04_SEBUKUIRON			Sebuku Iron Lateritic Ore 												0


			5			IUP_MN05_YIWANMINING			Yiwan Mining 			21-Oct-13			Word			24-Oct-13			1


			6			IUP_MN06_BINADOMPAK			Bina Dompak Indah			29-Oct-13			Excel			4-Nov-13			1


			7			IUP_MN07_BINTANGCAHAYA			Bintang Cahaya Terang												0


			8			IUP_MN08_BUKITMERAH			Bukit Merah Indah			29-Oct-13			Excel			4-Nov-13			1


			9			IUP_MN09_GUNUNGSION			Gunung Sion												0


			10			IUP_MN10_TUNGGULULUNG			Tunggul Ulung Makmur												0


			11			IUP_MN11_HARITAPRIMA			Harita Prima Abadi Mineral			22-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			12			IUP_MN12_KARYAUTAMAPERSADA			Karya Utama Persada Tambang / Karya Utama Tambang Jaya			22-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			13			IUP_MN13_BINTANGDELAPAN			Bintang Delapan Mineral 												0


			14			IUP_MN14_HOFFMEN			Hoffmen International 												0


			15			IUP_MN15_PANCHINA			Pan China Indonesia 												0


			16			IUP_MN16_ANEKAUSAHA			Aneka Usaha, PD. 												0


			17			IUP_MN17_ANUGRAHHARISMA			Anugrah Harisma Barakah			31-Oct-13			PDF						1


			18			IUP_MN18_ARGAMORINI			Arga Morini Indah 									29-Oct-13			1


			19			IUP_MN19_BILLYINDONESIA			Billy Indonesia 			31-Oct-13			PDF						1


			20			IUP_MN20_BUMIKONAWE			Bumi Konawe Abadi 												0


			21			IUP_MN21_PULAURUSA			Pulaurusa Tamita 												0


			22			IUP_MN22_PUTRAMEKONGGA			Putra Mekongga Sejahtera 									7-Oct-13			1


			23			IUP_MN23_GANEPERMAI			Gane Permai Sentosa 												0


			24			IUP_MN24_KEMAKMURANPERTIWI			Kemakmuran Pertiwi Tambang 												0


			25			IUP_MN25_MAKMURJAYALESTARI			Makmur Jaya Lestari 									10-Oct-13			1


			26			IUP_MN26_TRIMEGAHBANGUN			Trimegah Bangun Persada 												0


			27			IUP_MN27_ANUGERAHSURYA			Anugerah Surya Pratama 												0


			28			IUP_MN28_SERUMPUNSEBALAI			Serumpun Sebalai 									25-Nov-13			1


			29			IUP_MN29_ALAMLESTARIKENCANA			Alam Lestari Kencana 												0


			30			IUP_MN30_BABELINTIPERKASA			Babel Inti Perkasa 												0


			31			IUP_MN31_BANGKAKUDAITIN			Bangka Kudai Tin 												0


			32			IUP_MN32_BANGKAPUTRAKARYA			Bangka Putra Karya 			30-Oct-13			Excel						1


			33			IUP_MN33_BANGKATIMAHUTAMA			Bangka Timah Utama Sejahtera 												0


			34			IUP_MN34_BELITUNGINDUSTRI			Belitung Industri Sejahtera 			8-Nov-13			Excel			11-Nov-13			1


			35			IUP_MN35_BILITINMAKMURLESTARI			Billitin Makmur Lestari (Smelter) 												0


			36			IUP_MN36_BUKITTIMAH			Bukit Timah 			30-Sep-13			Excel			2-Oct-13			1


			37			IUP_MN37_DSJAYAABADI			DS Jaya Abadi 			10-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			38			IUP_MN38_NURJANAH			Nurjanah, CV 									22-Oct-13			1


			39			IUP_MN39_PRIMATIMAHUTAMA			Prima Timah Utama 												0


			40			IUP_MN40_REFINEDBANGKA			Refined Bangka 			31-Oct-13			Excel			6-Nov-11			1


			41			IUP_MN41_STANINDOINTIPERKASA			Stanindo Inti Perkasa 			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			42			IUP_MN42_TAMBANGTIMAH			Tambang Timah 			9-Oct-13			Excel			23-Oct-13			1


			43			IUP_MN43_TIMAH			Timah 			2-Aug-13			Word			12-Aug-13			1


			44			IUP_MN44_TININDOINTERNUSA			Tinindo Internusa 												0


			45			IUP_MN45_UNITEDSMELTING			United Smelting 			12-Oct-13			Excel			21-Oct-13			1


			46			IUP_MN46_VENUSINTIPERKASA			Venus Inti Perkasa 			30-Oct-13			Excel						1
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PKP2B-BB


			No			Kode File			Unit Produksi			Softcopy						Hardcopy


												Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			PKP2B_BB001_RIAUBARAHARUM			Riau Baraharum 									25-Oct-13			1


			2			PKP2B_BB002_BATURONA			Baturona Adimulya 												0						PT Baturona Adimulya


			3			PKP2B_BB003_ASMINKOALINDO			Asmin Koalindo Tuhup 												0


			4			PKP2B_BB004_MARUNDA			Marunda Grahamineral 									26-Nov-13			1


			5			PKP2B_BB005_MULTITAMBANGRAYA			Multi Tambang Raya Utama 												0


			6			PKP2B_BB006_ADARO			Adaro Indonesia 			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			7			PKP2B_BB007_ANTANGGUNUNG			Antang Gunung Meratus 												0						 Antang Gunung Meratus 


			8			PKP2B_BB008_ARUTMIN			Arutmin 									12-Nov-13			1


			9			PKP2B_BB009_BAHARICAKRAWALA			Bahari Cakrawala Sebuku 												0


			10			PKP2B_BB010_BANGUNBENUA			Bangun Banua Persada Kalimantan 									25-Oct-13			1


			11			PKP2B_BB011_BARAMARTA			Baramarta 									17-Oct-13			1


			12			PKP2B_BB012_BORNEOINDOBARA			Borneo Indobara  			31-Oct-13			Excel			19-Nov-13			1


			13			PKP2B_BB013_JORONGBARUTAMA			Jorong Barutama Greston 			31-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			14			PKP2B_BB014_KADYACARAKA			Kadya Caraka Mulia 									18-Nov-13			1


			15			PKP2B_BB015_SUMBERKURNIA			Sumber Kurnia Buana 			13-Nov-13			Excel			18-Nov-13			1


			16			PKP2B_BB016_TANJUNGALAMJAYA			Tanjung Alam Jaya 												0						Tanjung Alam Jaya


			17			PKP2B_BB017_WAHANABARATAMA			Wahana Baratama Mining 			30-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			18			PKP2B_BB018_BERAUCOAL			Berau Coal 									30-Oct-13			1


			19			PKP2B_BB019_FIRMANKETAUN			Firman Ketaun Perkasa 			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			20			PKP2B_BB020_GUNUNGBAYAN			Gunung Bayan Pratama Coal 			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			21			PKP2B_BB021_INDOMINCO			Indominco Mandiri 			31-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			22			PKP2B_BB022_INSANIBARAPERKASA			Insani Baraperkasa 									10-Sep-13			1


			23			PKP2B_BB023_KPC			Kaltim Prima Coal 			28-Oct-13			PDF			4-Nov-13			1


			24			PKP2B_BB024_KARTIKASELABUMI			Kartika Selabumi Mining 									31-Oct-13			1


			25			PKP2B_BB025_KIDECO			Kideco Jaya Agung 			9-Oct-13			Excel			11-Oct-13			1


			26			PKP2B_BB026_LANNAHARITA			Lanna Harita Indonesia 									18-Nov-13			1


			27			PKP2B_BB027_MAHAKAMSUMBERJAYA			Mahakam Sumber Jaya 			10-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			28			PKP2B_BB028_MULTIHARAPANUTAMA			Multi Harapan Utama 			9-Oct-13			PDF			30-Oct-13			1


			29			PKP2B_BB029_PERKASAINAKAKERTA			Perkasa Inakakerta 			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			30			PKP2B_BB030_PESONAKHATULISTIWA			Pesona Khatulistiwa Nusantara 			22-Nov-13			Excel						1


			31			PKP2B_BB031_SANTANBATUBARA			Santan Batubara 			4-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			32			PKP2B_BB032_SINGLURUSPRATAMA			Singlurus Pratama 												0


			33			PKP2B_BB033_TANITOHARUM			Tanito Harum 			16-Sep-13			Excel			16-Sep-13			1


			34			PKP2B_BB034_TEGUHSINARABADI			Teguh Sinarabadi			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			35			PKP2B_BB035_TRUBAINDO			Trubaindo Coal Mining			31-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1
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IUP-BB


			No			Kode File			Unit Produksi			Softcopy						Hardcopy


												Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			IUP_BB001_BARAPRIMAPRATAMA			Bara Prima Pratama												0


			2			IUP_BB002_MANUNGGALINTI			Manunggal Inti Artamas												0


			3			IUP_BB003_SINAMARINDA			Sinamarinda Lintas Nusantara									30-Sep-13			1


			4			IUP_BB004_BARAHARMONIS			Bara Harmonis Batang Asam												0


			5			IUP_BB005_KUANSINGINTI			Kuansing Inti Makmur												0


			6			IUP_BB006_NANRIANG			Nan Riang												0


			7			IUP_BB007_TANJUNGBATANGASAM			Tanjung Batang Asam												0


			8			IUP_BB008_DANAUMASHITAM			Danau Mashitam												0


			9			IUP_BB009_KUSUMARAYAUTAMA			Kusuma Raya Utama												0


			10			IUP_BB010_RATUSAMBAN			Ratu Samban Mining												0


			11			IUP_BB011_REKASINDOGURIANG			Rekasindo Guriang Tandang												0


			12			IUP_BB012_KALTIMGLOBAL			Kaltim Global												0


			13			IUP_BB013_AMANTOEBILLAH			Aman Toebillah Putra												0


			14			IUP_BB014_ANDALASBARA			Andalas Bara Sejahtera												0


			15			IUP_BB015_BATUBARALAHAT			Batubara Lahat												0


			16			IUP_BB016_BUKITASAM			Bukit Asam			2-Oct-13			Excel			7-Oct-13			1


			17			IUP_BB017_BUMIMERAPI			Bumi Merapi Energy												0


			18			IUP_BB018_DUTAALAMSUMATRA			Duta Alam Sumatra												0


			19			IUP_BB019_GOLDENGREATBORNEO			Golden Great Borneo												0


			20			IUP_BB020_MANAMBANGMUARAENIM			Manambang Muara Enim			8-Nov-13			Word			8-Nov-13			1


			21			IUP_BB021_MUARAALAMSEJAHTERA			Muara Alam Sejahtera			30-Oct-13			PDF			30-Oct-13			1


			22			IUP_BB022_KARYAUTAMATAMBANG			Karya Utama Tambang Jaya												0


			23			IUP_BB023_MAHKOTAKARYAUTAMA			Mahkota Karya Utama												0


			24			IUP_BB024_ENERGIBATUBARA			Energi Batu Bara Lestari												0


			25			IUP_BB025_HARFATARUNA			Harfa Taruna Mandiri												0


			26			IUP_BB026_PADANGANUGRAH			Padang Anugrah												0


			27			IUP_BB027_UNITDESAMAKMUR			Unit Desa Makmur												0


			28			IUP_BB028_AMANAHANUGERAHADI			Amanah Anugerah Adi Mulia												0


			29			IUP_BB029_ANUGERAHBORNEO			Anugerah Borneo Coal												0


			30			IUP_BB030_ANUGRAHSUKSES			Anugrah Sukses Gemilang												0


			31			IUP_BB031_ASTRIMINING			Astri Mining Resources												0


			32			IUP_BB032_BARAMEGACITRAMULIA			Baramega Citra Mulia Persada												0


			33			IUP_BB033_BATUGUNUNGMULIA			Batu Gunung Mulia												0


			34			IUP_BB034_BHUMIRANTAU			Bhumi Rantau Energy												0


			35			IUP_BB035_GUNUNGPERSADAMULIA			Gunung Persada Mulia												0


			36			IUP_BB036_GUNUNGSAMBUNG			Gunung Sambung												0


			37			IUP_BB037_HARAPANBINUANG			Harapan Binuang Muda												0


			38			IUP_BB038_INDOASIACEMERLANG			Indoasia Cemerlang												0


			39			IUP_BB039_KARYAGEMILANG			Karya Gemilang Limpah Rezeki												0


			40			IUP_BB040_KARYAUTAMABANUA			Karya Utama Banua												0


			41			IUP_BB041_KARYATI			Karyati, CV			19-Oct-13			Excel						1


			42			IUP_BB042_LIANGANGGANG			Lianganggang Cemerlang												0


			43			IUP_BB043_MAKMURBERSAMA			Makmur Bersama												0


			44			IUP_BB044_MITRABUMISEJAHTERA			Mitra Bumi Sejahtera												0


			45			IUP_BB045_MITRAJAYAABADI			Mitrajaya Abadi Bersama												0


			46			IUP_BB046_MULTIBARAPERSADA			Multi Bara Persada												0


			47			IUP_BB047_PRIBUMICITRAMEGAH			Pribumi Citra Megah Utama												0


			48			IUP_BB048_SERONGGASUMBER			Serongga Sumber Lestari			21-Nov-13			PDF			25-Nov-13			1


			49			IUP_BB049_SURYASAKTIDARMA			Surya Sakti Darma Kencana												0


			50			IUP_BB050_TELENORBITUTAMA			Telen Orbit Prima												0


			51			IUP_BB051_UNITDESAGAJAHMADA			Unit Desa Gajah Mada												0


			52			IUP_BB052_UNITDESAIKHLAS			Unit Desa Ikhlas Membangun												0


			53			IUP_BB053_UNITDESAKARYALESTARI			Unit Desa Karya Lestari												0


			54			IUP_BB054_UNITDESANUSANTARA			Unit Desa Nusantara												0


			55			IUP_BB055_UNITDESAPENERUSBARU			Unit Desa Penerus Baru												0


			56			IUP_BB056_USAHABARATAMA			Usaha Baratama Jesindo			21-Oct-13			Excel			23-Oct-13			1


			57			IUP_BB057_ADIMITRABARATAMA			Adi Mitra Baratama Nusantara			30-Oct-13			Excel			11-Nov-13			1


			58			IUP_BB058_ALAMJAYABARAPRATAMA			Alamjaya Barapratama / Asta Minindo												0


			59			IUP_BB059_ANUGERAHBARAKALTIM			Anugerah Bara Kaltim												0


			60			IUP_BB060_ARZARABARAINDO			Arzara Baraindo Energitama												0


			61			IUP_BB061_BARAALAMUTAMA			Bara Alam utama												0


			62			IUP_BB062_BARAJAYAUTAMA			Bara Jaya Utama			31-Oct-13			PDF			12-Nov-13			1


			63			IUP_BB063_BARAKUMALASAKTI			Bara Kumala Sakti												0


			64			IUP_BB064_BARADINAMIKAMUDA			Baradinamika Muda Sukses			18-Nov-13			Excel			19-Nov-13			1


			65			IUP_BB065_BELENGKONGMINERAL			Belengkong Mineral Resources												0


			66			IUP_BB066_BERAUBARAENERGI			Berau Bara Energi			10-Oct-13			Word			10-Oct-13			1


			67			IUP_BB067_BINAMITRASUMBERARTHA			Bina Mitra Sumber Artha			5-Sep-13			Excel			6-Sep-13			1


			68			IUP_BB068_BORNEOEMASHITAM			Borneo Emas Hitam / Sanga Coal Indonesia												0


			69			IUP_BB069_BUKITBAIDURIENERGI			Bukit Baiduri Energi									25-Oct-13			1


			70			IUP_BB070_BUKITMENJANGAN			Bukit Menjangan Lestari			12-Nov-13			PDF			18-Nov-13			1


			71			IUP_BB071_CAHAYAENERGIMANDIRI			Cahaya Energi Mandiri												0


			72			IUP_BB072_ENERGIBUMI			Energi Bumi Kartanegara			31-Oct-13			Excel			4-Nov-13			1


			73			IUP_BB073_FAJARSAKTIPRIMA			Fajar Sakti Prima			31-Oct-13			PDF						1


			74			IUP_BB074_FAZARUTAMA			Fazar Utama			31-Oct-13			Excel			4-Nov-13			1


			75			IUP_BB075_GEMARAHMIPERSADA			Gema Rahmi Persada												0


			76			IUP_BB076_GERBANGDAYAMANDIRI			Gerbang Daya Mandiri									29-Oct-13			1


			77			IUP_BB077_GERBANGMITRA			Gerbang Mitra												0


			78			IUP_BB078_GUNUNGHARANG			Gunung Harang Sejahtera												0


			79			IUP_BB079_INDOMINING			Indomining												0


			80			IUP_BB080_INTERNATIONALPRIMA			International Prima Coal									29-Oct-13			1


			81			IUP_BB081_JEMBAYANMUARABARA			Jembayan Muara Bara												0


			82			IUP_BB082_KALTIMBATUMANUNGGAL			Kaltim Batu Manunggal			23-Oct-13			PDF			29-Oct-13			1


			83			IUP_BB083_KAYANPUTRAUTAMA			Kayan Putra Utama Coal									4-Nov-13			1


			84			IUP_BB084_KEMILAURINDANGABADI			Kemilau Rindang Abadi												0


			85			IUP_BB085_KIMCOARMINDO			Kimco Armindo												0


			86			IUP_BB086_KITADIN			Kitadin			31-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			87			IUP_BB087_KUTAIBARAABADI			Kutai Bara Abadi												0


			88			IUP_BB088_KUTAIENERGI			Kutai Energi												0


			89			IUP_BB089_LAMINDO			Lamindo Intermultikon												0


			90			IUP_BB090_LEMBUSWANAPERKASA			Lembuswana Perkasa												0


			91			IUP_BB091_MEGAPRIMAPERSADA			Mega Prima Persada			30-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			92			IUP_BB092_MITRABARA			Mitrabara Adiperdana			12-Nov-13			PDF			21-Nov-13			1


			93			IUP_BB093_MORISS			Moriss												0


			94			IUP_BB094_MULTISARANAAVINDO			Multi Sarana Avindo									29-Oct-13			1


			95			IUP_BB095_NUSANTARABERAU			Nusantara Berau Coal									30-Oct-13			1


			96			IUP_BB096_PANCAPRIMA			Panca Prima Mining												0


			97			IUP_BB097_PIPITMUTIARAJAYA			Pipit Mutiara Jaya												0


			98			IUP_BB098_SANGACOAL			Sanga Coal Indonesia												0


			99			IUP_BB099_SATRIAMAHKOTA			Satria Mahkota Gotek												0


			100			IUP_BB100_SINARKUMALANAGA			Sinar Kumala Naga			30-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			101			IUP_BB101_TIARAGRAHASEJATI			Tiara Graha Sejati												0


			102			IUP_BB102_TRANSISIENERGI			Transisi Energi Satunama												0


			103			IUP_BB103_TUNASINTIABADI			Tunas Inti Abadi			4-Oct-13			PDF			16-Oct-13			1


			104			IUP_BB104_TUNASMUDAJAYA			Tunas Muda Jaya									30-Oct-13			1


			105			IUP_BB105_WELARCOSUBURJAYA			Welarco Subur Jaya									29-Oct-13			1
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KKS-Migas


			No			Kode File			KKS			Blok			Softcopy						Hardcopy


															Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			MG01_CHEVRON_ROKAN			PT Chevron Pacific Indonesia			Rokan			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			2			MG02_CHEVRON_EASTKAL			Chevron Indonesia Co.			East Kalimantan			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			3			MG03_CHEVRON_MKSSTRT			Chevron Makassar Ltd.			Makassar Strait			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			4			MG04_CHEVRON_SIAK			Chevron Siak Inc.			Siak			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			5			MG05_CHEVRON_MFK			Chevron Mountain Front Kuantan Inc.			MFK			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			6			MG06_TOTAL_MAHAKAM			Total E&P Indonesie 			Mahakam			25-Sep-13			PDF			27-Sep-13			1


			7			MG07_COPI_SOUTHNATUNA			ConocoPhillips Indonesia Inc. Ltd. 			South Natuna Sea B			14-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			8			MG08_COPI_CORRIDOR			ConocoPhillips (Grissik) Ltd. 			Corridor			14-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			9			MG09_COPI_SOUTHJAMBI			ConocoPhillips (South Jambi) Ltd.			South Jambi B			14-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			10			MG10_PERTAMINAEP			PT Pertamina EP			Indonesia			18-Sep-13			Excel			20-Sep-13			1


			11			MG11_VICO_SANGA			Virginia Indonesia Co.			Sanga-Sanga			20-Nov-13			PDF						1


			12			MG12_MOBIL_NORTHSUMATRA			Mobil Exploration Indonesia Inc 			North Sumatra Offshore			14-Oct-13			Excel			17-Oct-13			1


			13			MG13_EXXON_BBLOCK			Exxon-Mobil Oil Indonesia Inc 			B Block			14-Oct-13			Excel			17-Oct-13			1


			14			MG14_MOBIL_CEPU			Mobil Cepu Ltd 			Cepu			14-Oct-13			Excel			17-Oct-13			1


			15			MG15_CNOOC_SES			CNOOC  SES Ltd 			South East Sumatera			16-Oct-13			Excel						1


			16			MG16_BP_MUTURI			BP Muturi Holdings BV			Muturi			24-Sep-13			Excel			27-Sep-13			1


			17			MG17_BOBPHE_CPP			BOB PT. Bumi Siak Pusako-Pertamina Hulu 			Coastal Plains Pekanbaru			29-Oct-13			Excel			30-Oct-13			1


			18			MG18_PHE_ONWJ			Pertamina Hulu Energi ONWJ Ltd 			Offshore North West Java (ONWJ)									22-Oct-13			1


			19			MG19_PHE_WESTMADURA			Pertamina Hulu Energi West Madura Offshore 			West Madura												0


			20			MG20_JOBPHE_TUBAN			JOB Pertamina- PetroChina East Java Ltd 			Tuban			29-Nov-13			Excel						1


			21			MG21_JOBPHE_SALAWATI			JOB Pertamina-PetroChina Salawati Ltd 			Salawati Island JOB			28-Oct-13			PDF			28-Oct-13			1


			22			MG22_JOBPHE_SENOROTOLI			JOB Pertamina-Medco E&P Tomori Sulawesi 			Senoro Toli Sulawesi			1-Nov-13			Excel			4-Nov-13			1


			23			MG23_JOBPHE_PENDOPORAJA			JOB Pertamina-Golden Spike Energy Indonesia Ltd 			Pendopo-Raja JOB									8-Nov-13			1


			24			MG24_PETROCHINA_JABUNG			Petrochina Int’l Jabung Ltd 			Jabung			29-Nov-13			Excel						1


			25			MG25_PETROCHINA_BERMUDA			Petrochina Int’l Bermuda Ltd			Salawati Basin			29-Nov-13			Excel						1


			26			MG26_PETROCHINA_BANGKO			Petrochina Int’l Bangko Ltd 			Bangko			29-Nov-13			Excel						1


			27			MG27_BP_BERAU			BP Berau Ltd 			Berau			25-Sep-13			Excel			27-Sep-13			1


			28			MG28_BP_WIRIAGAR			BP Wiriagar Ltd 			Wiriagar			25-Sep-13			Excel			27-Sep-13			1


			29			MG29_MEDCO_RIMAU			PT. Medco E&P Rimau 			Rimau			21-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			30			MG30_MEDCO_SCSUMATRA			PT. Medco E&P Indonesia 			South and Central Sumatra			21-Oct-13			Excel			24-Oct-13			1


			31			MG31_MEDCO_TARAKAN			PT. Medco E&P Tarakan 			Tarakan			21-Oct-13			Excel			24-Oct-13			1


			32			MG32_MEDCO_LEMATANG			PT. Medco E&P Lematang 			Lematang			21-Oct-13			Excel			24-Oct-13			1


			33			MG33_MEDCO_BLOCKA			PT. Medco E&P Malaka 			Block A			21-Oct-13			Excel			24-Oct-13			1


			34			MG34_PREMIER_NATUNA			Premier Oil Natuna Sea BV			Natuna Sea Block A			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			35			MG35_EMP_MALACCA			EMP Malacca Strait S.A 			Malacca Strait												0


			36			MG36_KANGEAN			Kangean Energy Indonesia Ltd 			Kangean			21-Oct-13			Excel			21-Oct-13			1


			37			MG37_EMP_KORINCI			EMP Korinci Baru Ltd 			Korinci			30-Oct-13			PDF						1


			38			MG38_LAPINDO_BRANTAS			Lapindo Brantas 			Brantas			28-Oct-13			PDF			29-Oct-13			1


			39			MG39_EMP_BENTU			EMP Bentu Limited			Bentu			30-Oct-13			PDF						1


			40			MG40_EMP_TONGA			PT. EMP Tonga			Tonga			30-Oct-13			PDF						1


			41			MG41_STARENERGY_KAKAP			Star Energy (Kakap) Ltd			Kakap			16-Oct-13			Word			16-Oct-13			1


			42			MG42_JOBTALISMAN_OK			JOB Pertamina  - Talisman (Ogan Komering) Ltd 			Ogan Komering  JOB									16-Oct-13			1


			43			MG43_HESS_PANGKAH			Hess (Indonesia-Pangkah) Ltd 			Pangkah			1-Nov-13			PDF			8-Nov-13			1


			44			MG44_SANTOS_SAMPANG			Santos (Sampang) Pty Ltd 			Sampang									30-Oct-13			1


			45			MG45_SANTOS_MADURA			Santos (Madura Offshore) Pty Ltd 			Madura									30-Oct-13			1


			46			MG46_ENERGYEQUITY_SENGKANG			Energy Equity Epic (Sengkang) Pty Ltd 			Sengkang			28-Oct-13			Excel						1


			47			MG47_CITIC_SERAM			Citic Seram Energy Ltd.			Seram Non Bula			9-Oct-13			Excel			8-Nov-13			1


			48			MG48_KALREZ_BULA			Kalrez Petroleum (Seram) Ltd 			Bula			31-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			49			MG49_MONTDOR_TUNGKAL			MontD’Or Oil Tungkal Ltd 			Tungkal			4-Nov-13			PDF			11-Nov-13			1


			50			MG50_PETROSELAT_SP			Petroselat Ltd. 			Selat Panjang			30-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			51			MG51_BENUOTAKA_WAILAWI			BUMD Benuo Taka 			Wailawi			11-Sep-13			Excel			30-Sep-13			1


			52			MG52_JOBCOSTA_GEBANG --> MG52_JOBEMP_GEBANG			JOB Pertamina-Costa International Group Ltd / JOB PERTAMINA-EMP Gebang Ltd 			Gebang			25-Nov-13			PDF			29-Oct-13			1


			53			MG53_SPR_LANGGAK			PT. Sarana Pembangunan Riau 			Langgak												0


			54			MG54_SELERAYA_MERANGINII			PT. Sele Raya Merangin Dua 			Merangin II			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			55			MG55_CAMAR_BAWEAN			Camar Resources Canada Inc. 			Bawean 												0


			56			MG56_TRIANGLE_PASE			Triangle Pase Inc 			Pase			22-Nov-13			PDF			25-Nov-13			1


			57			MG57_JOBTALISMAN_JAMBIMERANG			JOB Pertamina - Talisman Jambi  Merang			Jambi Merang Block, Ons. Jambi			23-Oct-13			Word			25-Oct-13			1


			58			MG58_JOBKODECO_WESTMADURA			JOA Pertamina Kodeco			West Madura, Off. Est Java			4-Oct-13			Excel			7-Oct-13			1


			59			MG59_JOBTOTAL_TENGAHBLOCK			JOA TOTAL E&P Indonesie			Tengah Block, Off. East Kal.			25-Sep-13			PDF			27-Sep-13			1


			60			MG60_INDPETROLEUM_MAHAKAM			INDONESIA PETROLEUM LTD.			Mahakam (Including Attaka Off. East Kalimantan)			10-Oct-13			Excel			11-Oct-13			1


			61			MG61_PHE_SOUTHJAMBI			PT. Pertamina Hulu Energi South Jambi			South Jambi B			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			62			MG62_PHE_TUBAN			PT. Pertamina Hulu Energi Tuban East Java			Tuban			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			63			MG63_PHE_SALAWATI			PT. Pertamina Hulu Energi Salawati			Salawati Island JOB			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			64			MG64_PHE_TOMORI			PT. Pertamina Hulu Energi Tomori			Senoro Toli Sulawesi			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			65			MG65_PHE_PENDOPORAJA			PT. Pertamina Hulu Energi Raja Tempirai			Pendopo-Raja JOB			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			66			MG66_PHE_OK			PT. Pertamina Hulu Energi Ogan Komering			Ogan Komering  JOB			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			67			MG67_PHE_GEBANG			PT. Pertamina Hulu Energi Gebang			Gebang			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			68			MG68_PHE_JAMBIMERANG			PT. Pertamina Hulu Energi Jambi Merang			Jambi Merang Block, Ons. Jambi			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			69			MG69_PHE_WESTMADURA			PT. Pertamina Hulu Energi West Madura			West Madura, Off. Est Java			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			70			MG70_PHE_TENGAHBLOCK			PT. Pertamina Hulu Energi Tengah Area			Tengah Block, Off. East Kal.			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			71			MG71_SPE_WESTKAMPAR			Sumatera Persada Energi			Blok West Kampar, South Sumatera			25-Nov-13			Excel			26-Nov-13			1
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Microsoft_Office_Excel_Worksheet1.xlsx

Rekapitulasi


			Rekapitulasi Pengembalian Formulir Pelaporan EITI Tahun 2010 dan 2011





			Entitas 			Total entitas			Sudah Mengembalikan																											Belum Mengembalikan


									HardCopy			Hardcopy %			Softcopy %			SoftCopy												Softcopy / Hardcopy


																		Total			Word			Excel			PDF			Total			%


			KK Mineral			7			6			85.71%			71.43%			5			0			2			3			6			85.71%			1


			IUP Mineral			46			20			43.48%			41.30%			19			2			15			2			24			52.17%			22


			PKP2B Batubara			35			27			77.14%			51.43%			18			0			10			8			28			80.00%			7


			IUP Batubara			105			28			26.67%			20.00%			21			2			11			8			30			28.57%			75


			KKS Migas			71			57			80.28%			87.32%			62			2			43			17			67			94.37%			4


			Total			264			138			52.27%			47.35%			125												155			58.71%			109


			Data per tanggal 			30-Nov-13


			Menurut pembayar royalti di atas 25 milyar rupiah


			Entitas 			Total entitas pembayar >25M			Sudah Mengembalikan																											Belum Mengembalikan


																		Total			Word			Excel			PDF			Total			%


			KK Mineral			4			0			0.00%			0.00%			0			0			0			0			3			75.00%			1


			PKP2B Batubara			29			17			58.62%			48.28%			14			0			7			7			25			86.21%			4


			IUP Mineral dan Batubara			35			27			77.14%			60.00%			21			2			11			8			20			57.14%			15


			Total			68			44			64.71%			51.47%			35												48			70.59%			20








KK-Mineral


			No			Kode File			Unit Produksi			Softcopy						Hardcopy


												Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			KK_MN01_NATARANG			Natarang Mining 			10-Oct-13			Excel			17-Oct-13			1


			2			KK_MN02_MEARES			Meares Soputan Mining 									4-Nov-13			1


			3			KK_MN03_NTT			Newmont Nusa Tenggara 			14-Oct-13			PDF			16-Oct-13			1


			4			KK_MN04_NHM			Nusa Halmahera Minerals			31-Oct-13			PDF			11-Nov-13			1


			5			KK_MN05_FREEPORT			Freeport Indonesia 			17-Oct-13			Excel			21-Oct-13			1


			6			KK_MN06_VALE			INCO / Vale Indonesia 			30-Oct-13			PDF			31-Oct-13			1


			7			KK_MN07_KOBATIN			Koba Tin 												0
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IUP-Mineral


			No			Kode File			Unit Produksi			Softcopy						Hardcopy


												Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			IUP_MN01_ANTAM			Aneka Tambang 			23-Oct-13			Excel			6-Nov-13			1


			2			IUP_MN02_CIBALIUNG			Cibaliung Sumberdaya 			30-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			3			IUP_MN03_PUTRAALAMLESTARI			Putra Alam Lestari 												0


			4			IUP_MN04_SEBUKUIRON			Sebuku Iron Lateritic Ore 												0


			5			IUP_MN05_YIWANMINING			Yiwan Mining 			21-Oct-13			Word			24-Oct-13			1


			6			IUP_MN06_BINADOMPAK			Bina Dompak Indah			29-Oct-13			Excel			4-Nov-13			1


			7			IUP_MN07_BINTANGCAHAYA			Bintang Cahaya Terang												0


			8			IUP_MN08_BUKITMERAH			Bukit Merah Indah			29-Oct-13			Excel			4-Nov-13			1


			9			IUP_MN09_GUNUNGSION			Gunung Sion												0


			10			IUP_MN10_TUNGGULULUNG			Tunggul Ulung Makmur												0


			11			IUP_MN11_HARITAPRIMA			Harita Prima Abadi Mineral			22-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			12			IUP_MN12_KARYAUTAMAPERSADA			Karya Utama Persada Tambang / Karya Utama Tambang Jaya			22-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			13			IUP_MN13_BINTANGDELAPAN			Bintang Delapan Mineral 												0


			14			IUP_MN14_HOFFMEN			Hoffmen International 												0


			15			IUP_MN15_PANCHINA			Pan China Indonesia 												0


			16			IUP_MN16_ANEKAUSAHA			Aneka Usaha, PD. 												0


			17			IUP_MN17_ANUGRAHHARISMA			Anugrah Harisma Barakah			31-Oct-13			PDF						1


			18			IUP_MN18_ARGAMORINI			Arga Morini Indah 									29-Oct-13			1


			19			IUP_MN19_BILLYINDONESIA			Billy Indonesia 			31-Oct-13			PDF						1


			20			IUP_MN20_BUMIKONAWE			Bumi Konawe Abadi 												0


			21			IUP_MN21_PULAURUSA			Pulaurusa Tamita 												0


			22			IUP_MN22_PUTRAMEKONGGA			Putra Mekongga Sejahtera 									7-Oct-13			1


			23			IUP_MN23_GANEPERMAI			Gane Permai Sentosa 												0


			24			IUP_MN24_KEMAKMURANPERTIWI			Kemakmuran Pertiwi Tambang 												0


			25			IUP_MN25_MAKMURJAYALESTARI			Makmur Jaya Lestari 									10-Oct-13			1


			26			IUP_MN26_TRIMEGAHBANGUN			Trimegah Bangun Persada 												0


			27			IUP_MN27_ANUGERAHSURYA			Anugerah Surya Pratama 												0


			28			IUP_MN28_SERUMPUNSEBALAI			Serumpun Sebalai 									25-Nov-13			1


			29			IUP_MN29_ALAMLESTARIKENCANA			Alam Lestari Kencana 												0


			30			IUP_MN30_BABELINTIPERKASA			Babel Inti Perkasa 												0


			31			IUP_MN31_BANGKAKUDAITIN			Bangka Kudai Tin 												0


			32			IUP_MN32_BANGKAPUTRAKARYA			Bangka Putra Karya 			30-Oct-13			Excel						1


			33			IUP_MN33_BANGKATIMAHUTAMA			Bangka Timah Utama Sejahtera 												0


			34			IUP_MN34_BELITUNGINDUSTRI			Belitung Industri Sejahtera 			8-Nov-13			Excel			11-Nov-13			1


			35			IUP_MN35_BILITINMAKMURLESTARI			Billitin Makmur Lestari (Smelter) 												0


			36			IUP_MN36_BUKITTIMAH			Bukit Timah 			30-Sep-13			Excel			2-Oct-13			1


			37			IUP_MN37_DSJAYAABADI			DS Jaya Abadi 			10-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			38			IUP_MN38_NURJANAH			Nurjanah, CV 									22-Oct-13			1


			39			IUP_MN39_PRIMATIMAHUTAMA			Prima Timah Utama 												0


			40			IUP_MN40_REFINEDBANGKA			Refined Bangka 			31-Oct-13			Excel			6-Nov-11			1


			41			IUP_MN41_STANINDOINTIPERKASA			Stanindo Inti Perkasa 			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			42			IUP_MN42_TAMBANGTIMAH			Tambang Timah 			9-Oct-13			Excel			23-Oct-13			1


			43			IUP_MN43_TIMAH			Timah 			2-Aug-13			Word			12-Aug-13			1


			44			IUP_MN44_TININDOINTERNUSA			Tinindo Internusa 												0


			45			IUP_MN45_UNITEDSMELTING			United Smelting 			12-Oct-13			Excel			21-Oct-13			1


			46			IUP_MN46_VENUSINTIPERKASA			Venus Inti Perkasa 			30-Oct-13			Excel						1





&A		&P of  &N






PKP2B-BB


			No			Kode File			Unit Produksi			Softcopy						Hardcopy


												Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			PKP2B_BB001_RIAUBARAHARUM			Riau Baraharum 									25-Oct-13			1


			2			PKP2B_BB002_BATURONA			Baturona Adimulya 												0						PT Baturona Adimulya


			3			PKP2B_BB003_ASMINKOALINDO			Asmin Koalindo Tuhup 												0


			4			PKP2B_BB004_MARUNDA			Marunda Grahamineral 									26-Nov-13			1


			5			PKP2B_BB005_MULTITAMBANGRAYA			Multi Tambang Raya Utama 												0


			6			PKP2B_BB006_ADARO			Adaro Indonesia 			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			7			PKP2B_BB007_ANTANGGUNUNG			Antang Gunung Meratus 												0						 Antang Gunung Meratus 


			8			PKP2B_BB008_ARUTMIN			Arutmin 									12-Nov-13			1


			9			PKP2B_BB009_BAHARICAKRAWALA			Bahari Cakrawala Sebuku 												0


			10			PKP2B_BB010_BANGUNBENUA			Bangun Banua Persada Kalimantan 									25-Oct-13			1


			11			PKP2B_BB011_BARAMARTA			Baramarta 									17-Oct-13			1


			12			PKP2B_BB012_BORNEOINDOBARA			Borneo Indobara  			31-Oct-13			Excel			19-Nov-13			1


			13			PKP2B_BB013_JORONGBARUTAMA			Jorong Barutama Greston 			31-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			14			PKP2B_BB014_KADYACARAKA			Kadya Caraka Mulia 									18-Nov-13			1


			15			PKP2B_BB015_SUMBERKURNIA			Sumber Kurnia Buana 			13-Nov-13			Excel			18-Nov-13			1


			16			PKP2B_BB016_TANJUNGALAMJAYA			Tanjung Alam Jaya 												0						Tanjung Alam Jaya


			17			PKP2B_BB017_WAHANABARATAMA			Wahana Baratama Mining 			30-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			18			PKP2B_BB018_BERAUCOAL			Berau Coal 									30-Oct-13			1


			19			PKP2B_BB019_FIRMANKETAUN			Firman Ketaun Perkasa 			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			20			PKP2B_BB020_GUNUNGBAYAN			Gunung Bayan Pratama Coal 			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			21			PKP2B_BB021_INDOMINCO			Indominco Mandiri 			31-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			22			PKP2B_BB022_INSANIBARAPERKASA			Insani Baraperkasa 									10-Sep-13			1


			23			PKP2B_BB023_KPC			Kaltim Prima Coal 			28-Oct-13			PDF			4-Nov-13			1


			24			PKP2B_BB024_KARTIKASELABUMI			Kartika Selabumi Mining 									31-Oct-13			1


			25			PKP2B_BB025_KIDECO			Kideco Jaya Agung 			9-Oct-13			Excel			11-Oct-13			1


			26			PKP2B_BB026_LANNAHARITA			Lanna Harita Indonesia 									18-Nov-13			1


			27			PKP2B_BB027_MAHAKAMSUMBERJAYA			Mahakam Sumber Jaya 			10-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			28			PKP2B_BB028_MULTIHARAPANUTAMA			Multi Harapan Utama 			9-Oct-13			PDF			30-Oct-13			1


			29			PKP2B_BB029_PERKASAINAKAKERTA			Perkasa Inakakerta 			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			30			PKP2B_BB030_PESONAKHATULISTIWA			Pesona Khatulistiwa Nusantara 			22-Nov-13			Excel						1


			31			PKP2B_BB031_SANTANBATUBARA			Santan Batubara 			4-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			32			PKP2B_BB032_SINGLURUSPRATAMA			Singlurus Pratama 												0


			33			PKP2B_BB033_TANITOHARUM			Tanito Harum 			16-Sep-13			Excel			16-Sep-13			1


			34			PKP2B_BB034_TEGUHSINARABADI			Teguh Sinarabadi			31-Oct-13			PDF			1-Nov-13			1


			35			PKP2B_BB035_TRUBAINDO			Trubaindo Coal Mining			31-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1
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IUP-BB


			No			Kode File			Unit Produksi			Softcopy						Hardcopy


												Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			IUP_BB001_BARAPRIMAPRATAMA			Bara Prima Pratama												0


			2			IUP_BB002_MANUNGGALINTI			Manunggal Inti Artamas												0


			3			IUP_BB003_SINAMARINDA			Sinamarinda Lintas Nusantara									30-Sep-13			1


			4			IUP_BB004_BARAHARMONIS			Bara Harmonis Batang Asam												0


			5			IUP_BB005_KUANSINGINTI			Kuansing Inti Makmur												0


			6			IUP_BB006_NANRIANG			Nan Riang												0


			7			IUP_BB007_TANJUNGBATANGASAM			Tanjung Batang Asam												0


			8			IUP_BB008_DANAUMASHITAM			Danau Mashitam												0


			9			IUP_BB009_KUSUMARAYAUTAMA			Kusuma Raya Utama												0


			10			IUP_BB010_RATUSAMBAN			Ratu Samban Mining												0


			11			IUP_BB011_REKASINDOGURIANG			Rekasindo Guriang Tandang												0


			12			IUP_BB012_KALTIMGLOBAL			Kaltim Global												0


			13			IUP_BB013_AMANTOEBILLAH			Aman Toebillah Putra												0


			14			IUP_BB014_ANDALASBARA			Andalas Bara Sejahtera												0


			15			IUP_BB015_BATUBARALAHAT			Batubara Lahat												0


			16			IUP_BB016_BUKITASAM			Bukit Asam			2-Oct-13			Excel			7-Oct-13			1


			17			IUP_BB017_BUMIMERAPI			Bumi Merapi Energy												0


			18			IUP_BB018_DUTAALAMSUMATRA			Duta Alam Sumatra												0


			19			IUP_BB019_GOLDENGREATBORNEO			Golden Great Borneo												0


			20			IUP_BB020_MANAMBANGMUARAENIM			Manambang Muara Enim			8-Nov-13			Word			8-Nov-13			1


			21			IUP_BB021_MUARAALAMSEJAHTERA			Muara Alam Sejahtera			30-Oct-13			PDF			30-Oct-13			1


			22			IUP_BB022_KARYAUTAMATAMBANG			Karya Utama Tambang Jaya												0


			23			IUP_BB023_MAHKOTAKARYAUTAMA			Mahkota Karya Utama												0


			24			IUP_BB024_ENERGIBATUBARA			Energi Batu Bara Lestari												0


			25			IUP_BB025_HARFATARUNA			Harfa Taruna Mandiri												0


			26			IUP_BB026_PADANGANUGRAH			Padang Anugrah												0


			27			IUP_BB027_UNITDESAMAKMUR			Unit Desa Makmur												0


			28			IUP_BB028_AMANAHANUGERAHADI			Amanah Anugerah Adi Mulia												0


			29			IUP_BB029_ANUGERAHBORNEO			Anugerah Borneo Coal												0


			30			IUP_BB030_ANUGRAHSUKSES			Anugrah Sukses Gemilang												0


			31			IUP_BB031_ASTRIMINING			Astri Mining Resources												0


			32			IUP_BB032_BARAMEGACITRAMULIA			Baramega Citra Mulia Persada												0


			33			IUP_BB033_BATUGUNUNGMULIA			Batu Gunung Mulia												0


			34			IUP_BB034_BHUMIRANTAU			Bhumi Rantau Energy												0


			35			IUP_BB035_GUNUNGPERSADAMULIA			Gunung Persada Mulia												0


			36			IUP_BB036_GUNUNGSAMBUNG			Gunung Sambung												0


			37			IUP_BB037_HARAPANBINUANG			Harapan Binuang Muda												0


			38			IUP_BB038_INDOASIACEMERLANG			Indoasia Cemerlang												0


			39			IUP_BB039_KARYAGEMILANG			Karya Gemilang Limpah Rezeki												0


			40			IUP_BB040_KARYAUTAMABANUA			Karya Utama Banua												0


			41			IUP_BB041_KARYATI			Karyati, CV			19-Oct-13			Excel						1


			42			IUP_BB042_LIANGANGGANG			Lianganggang Cemerlang												0


			43			IUP_BB043_MAKMURBERSAMA			Makmur Bersama												0


			44			IUP_BB044_MITRABUMISEJAHTERA			Mitra Bumi Sejahtera												0


			45			IUP_BB045_MITRAJAYAABADI			Mitrajaya Abadi Bersama												0


			46			IUP_BB046_MULTIBARAPERSADA			Multi Bara Persada												0


			47			IUP_BB047_PRIBUMICITRAMEGAH			Pribumi Citra Megah Utama												0


			48			IUP_BB048_SERONGGASUMBER			Serongga Sumber Lestari			21-Nov-13			PDF			25-Nov-13			1


			49			IUP_BB049_SURYASAKTIDARMA			Surya Sakti Darma Kencana												0


			50			IUP_BB050_TELENORBITUTAMA			Telen Orbit Prima												0


			51			IUP_BB051_UNITDESAGAJAHMADA			Unit Desa Gajah Mada												0


			52			IUP_BB052_UNITDESAIKHLAS			Unit Desa Ikhlas Membangun												0


			53			IUP_BB053_UNITDESAKARYALESTARI			Unit Desa Karya Lestari												0


			54			IUP_BB054_UNITDESANUSANTARA			Unit Desa Nusantara												0


			55			IUP_BB055_UNITDESAPENERUSBARU			Unit Desa Penerus Baru												0


			56			IUP_BB056_USAHABARATAMA			Usaha Baratama Jesindo			21-Oct-13			Excel			23-Oct-13			1


			57			IUP_BB057_ADIMITRABARATAMA			Adi Mitra Baratama Nusantara			30-Oct-13			Excel			11-Nov-13			1


			58			IUP_BB058_ALAMJAYABARAPRATAMA			Alamjaya Barapratama / Asta Minindo												0


			59			IUP_BB059_ANUGERAHBARAKALTIM			Anugerah Bara Kaltim												0


			60			IUP_BB060_ARZARABARAINDO			Arzara Baraindo Energitama												0


			61			IUP_BB061_BARAALAMUTAMA			Bara Alam utama												0


			62			IUP_BB062_BARAJAYAUTAMA			Bara Jaya Utama			31-Oct-13			PDF			12-Nov-13			1


			63			IUP_BB063_BARAKUMALASAKTI			Bara Kumala Sakti												0


			64			IUP_BB064_BARADINAMIKAMUDA			Baradinamika Muda Sukses			18-Nov-13			Excel			19-Nov-13			1


			65			IUP_BB065_BELENGKONGMINERAL			Belengkong Mineral Resources												0


			66			IUP_BB066_BERAUBARAENERGI			Berau Bara Energi			10-Oct-13			Word			10-Oct-13			1


			67			IUP_BB067_BINAMITRASUMBERARTHA			Bina Mitra Sumber Artha			5-Sep-13			Excel			6-Sep-13			1


			68			IUP_BB068_BORNEOEMASHITAM			Borneo Emas Hitam / Sanga Coal Indonesia												0


			69			IUP_BB069_BUKITBAIDURIENERGI			Bukit Baiduri Energi									25-Oct-13			1


			70			IUP_BB070_BUKITMENJANGAN			Bukit Menjangan Lestari			12-Nov-13			PDF			18-Nov-13			1


			71			IUP_BB071_CAHAYAENERGIMANDIRI			Cahaya Energi Mandiri												0


			72			IUP_BB072_ENERGIBUMI			Energi Bumi Kartanegara			31-Oct-13			Excel			4-Nov-13			1


			73			IUP_BB073_FAJARSAKTIPRIMA			Fajar Sakti Prima			31-Oct-13			PDF						1


			74			IUP_BB074_FAZARUTAMA			Fazar Utama			31-Oct-13			Excel			4-Nov-13			1


			75			IUP_BB075_GEMARAHMIPERSADA			Gema Rahmi Persada												0


			76			IUP_BB076_GERBANGDAYAMANDIRI			Gerbang Daya Mandiri									29-Oct-13			1


			77			IUP_BB077_GERBANGMITRA			Gerbang Mitra												0


			78			IUP_BB078_GUNUNGHARANG			Gunung Harang Sejahtera												0


			79			IUP_BB079_INDOMINING			Indomining												0


			80			IUP_BB080_INTERNATIONALPRIMA			International Prima Coal									29-Oct-13			1


			81			IUP_BB081_JEMBAYANMUARABARA			Jembayan Muara Bara												0


			82			IUP_BB082_KALTIMBATUMANUNGGAL			Kaltim Batu Manunggal			23-Oct-13			PDF			29-Oct-13			1


			83			IUP_BB083_KAYANPUTRAUTAMA			Kayan Putra Utama Coal									4-Nov-13			1


			84			IUP_BB084_KEMILAURINDANGABADI			Kemilau Rindang Abadi												0


			85			IUP_BB085_KIMCOARMINDO			Kimco Armindo												0


			86			IUP_BB086_KITADIN			Kitadin			31-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			87			IUP_BB087_KUTAIBARAABADI			Kutai Bara Abadi												0


			88			IUP_BB088_KUTAIENERGI			Kutai Energi												0


			89			IUP_BB089_LAMINDO			Lamindo Intermultikon												0


			90			IUP_BB090_LEMBUSWANAPERKASA			Lembuswana Perkasa												0


			91			IUP_BB091_MEGAPRIMAPERSADA			Mega Prima Persada			30-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			92			IUP_BB092_MITRABARA			Mitrabara Adiperdana			12-Nov-13			PDF			21-Nov-13			1


			93			IUP_BB093_MORISS			Moriss												0


			94			IUP_BB094_MULTISARANAAVINDO			Multi Sarana Avindo									29-Oct-13			1


			95			IUP_BB095_NUSANTARABERAU			Nusantara Berau Coal									30-Oct-13			1


			96			IUP_BB096_PANCAPRIMA			Panca Prima Mining												0


			97			IUP_BB097_PIPITMUTIARAJAYA			Pipit Mutiara Jaya												0


			98			IUP_BB098_SANGACOAL			Sanga Coal Indonesia												0


			99			IUP_BB099_SATRIAMAHKOTA			Satria Mahkota Gotek												0


			100			IUP_BB100_SINARKUMALANAGA			Sinar Kumala Naga			30-Oct-13			Excel			31-Oct-13			1


			101			IUP_BB101_TIARAGRAHASEJATI			Tiara Graha Sejati												0


			102			IUP_BB102_TRANSISIENERGI			Transisi Energi Satunama												0


			103			IUP_BB103_TUNASINTIABADI			Tunas Inti Abadi			4-Oct-13			PDF			16-Oct-13			1


			104			IUP_BB104_TUNASMUDAJAYA			Tunas Muda Jaya									30-Oct-13			1


			105			IUP_BB105_WELARCOSUBURJAYA			Welarco Subur Jaya									29-Oct-13			1
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KKS-Migas


			No			Kode File			KKS			Blok			Softcopy						Hardcopy


															Tanggal Diterima 			Jenis File 			Tanggal Diterima 


			1			MG01_CHEVRON_ROKAN			PT Chevron Pacific Indonesia			Rokan			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			2			MG02_CHEVRON_EASTKAL			Chevron Indonesia Co.			East Kalimantan			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			3			MG03_CHEVRON_MKSSTRT			Chevron Makassar Ltd.			Makassar Strait			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			4			MG04_CHEVRON_SIAK			Chevron Siak Inc.			Siak			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			5			MG05_CHEVRON_MFK			Chevron Mountain Front Kuantan Inc.			MFK			3-Oct-13			PDF			2-Oct-13			1


			6			MG06_TOTAL_MAHAKAM			Total E&P Indonesie 			Mahakam			25-Sep-13			PDF			27-Sep-13			1


			7			MG07_COPI_SOUTHNATUNA			ConocoPhillips Indonesia Inc. Ltd. 			South Natuna Sea B			14-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			8			MG08_COPI_CORRIDOR			ConocoPhillips (Grissik) Ltd. 			Corridor			14-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			9			MG09_COPI_SOUTHJAMBI			ConocoPhillips (South Jambi) Ltd.			South Jambi B			14-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			10			MG10_PERTAMINAEP			PT Pertamina EP			Indonesia			18-Sep-13			Excel			20-Sep-13			1


			11			MG11_VICO_SANGA			Virginia Indonesia Co.			Sanga-Sanga			20-Nov-13			PDF						1


			12			MG12_MOBIL_NORTHSUMATRA			Mobil Exploration Indonesia Inc 			North Sumatra Offshore			14-Oct-13			Excel			17-Oct-13			1


			13			MG13_EXXON_BBLOCK			Exxon-Mobil Oil Indonesia Inc 			B Block			14-Oct-13			Excel			17-Oct-13			1


			14			MG14_MOBIL_CEPU			Mobil Cepu Ltd 			Cepu			14-Oct-13			Excel			17-Oct-13			1


			15			MG15_CNOOC_SES			CNOOC  SES Ltd 			South East Sumatera			16-Oct-13			Excel						1


			16			MG16_BP_MUTURI			BP Muturi Holdings BV			Muturi			24-Sep-13			Excel			27-Sep-13			1


			17			MG17_BOBPHE_CPP			BOB PT. Bumi Siak Pusako-Pertamina Hulu 			Coastal Plains Pekanbaru			29-Oct-13			Excel			30-Oct-13			1


			18			MG18_PHE_ONWJ			Pertamina Hulu Energi ONWJ Ltd 			Offshore North West Java (ONWJ)									22-Oct-13			1


			19			MG19_PHE_WESTMADURA			Pertamina Hulu Energi West Madura Offshore 			West Madura												0


			20			MG20_JOBPHE_TUBAN			JOB Pertamina- PetroChina East Java Ltd 			Tuban			29-Nov-13			Excel						1


			21			MG21_JOBPHE_SALAWATI			JOB Pertamina-PetroChina Salawati Ltd 			Salawati Island JOB			28-Oct-13			PDF			28-Oct-13			1


			22			MG22_JOBPHE_SENOROTOLI			JOB Pertamina-Medco E&P Tomori Sulawesi 			Senoro Toli Sulawesi			1-Nov-13			Excel			4-Nov-13			1


			23			MG23_JOBPHE_PENDOPORAJA			JOB Pertamina-Golden Spike Energy Indonesia Ltd 			Pendopo-Raja JOB									8-Nov-13			1


			24			MG24_PETROCHINA_JABUNG			Petrochina Int’l Jabung Ltd 			Jabung			29-Nov-13			Excel						1


			25			MG25_PETROCHINA_BERMUDA			Petrochina Int’l Bermuda Ltd			Salawati Basin			29-Nov-13			Excel						1


			26			MG26_PETROCHINA_BANGKO			Petrochina Int’l Bangko Ltd 			Bangko			29-Nov-13			Excel						1


			27			MG27_BP_BERAU			BP Berau Ltd 			Berau			25-Sep-13			Excel			27-Sep-13			1


			28			MG28_BP_WIRIAGAR			BP Wiriagar Ltd 			Wiriagar			25-Sep-13			Excel			27-Sep-13			1


			29			MG29_MEDCO_RIMAU			PT. Medco E&P Rimau 			Rimau			21-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			30			MG30_MEDCO_SCSUMATRA			PT. Medco E&P Indonesia 			South and Central Sumatra			21-Oct-13			Excel			24-Oct-13			1


			31			MG31_MEDCO_TARAKAN			PT. Medco E&P Tarakan 			Tarakan			21-Oct-13			Excel			24-Oct-13			1


			32			MG32_MEDCO_LEMATANG			PT. Medco E&P Lematang 			Lematang			21-Oct-13			Excel			24-Oct-13			1


			33			MG33_MEDCO_BLOCKA			PT. Medco E&P Malaka 			Block A			21-Oct-13			Excel			24-Oct-13			1


			34			MG34_PREMIER_NATUNA			Premier Oil Natuna Sea BV			Natuna Sea Block A			11-Oct-13			Excel			16-Oct-13			1


			35			MG35_EMP_MALACCA			EMP Malacca Strait S.A 			Malacca Strait												0


			36			MG36_KANGEAN			Kangean Energy Indonesia Ltd 			Kangean			21-Oct-13			Excel			21-Oct-13			1
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Instansi Pemerintah yang belum 

mengembalikan laporan

• Ditjen Mineral dan Batubara, Kemen ESDM

• Ditjen Pajak, Kemenkeu

• Pemda Kalimantan Timur

• Pemda Kutai Kartanegara

Khusus untuk Ditjen Perimbangan Keuangan, surat 

permintaan pengisian belum dikirimkan karena bentuk 

formulir perlu dibahas kembali.  
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Ditjen Mineral dan Batubara, Kemen ESDM

Ditjen Pajak, Kemenkeu

Pemda Kalimantan Timur

Pemda Kutai Kartanegara



Khusus untuk Ditjen Perimbangan Keuangan, surat permintaan pengisian belum dikirimkan karena bentuk formulir perlu dibahas kembali.  
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Rencana Kerja Laporan Kedua

No KEGIATAN  2013  2014  

Jul  Aug  Sep  Oct  Nov  Dec  Jan  Feb  Mar  Apr  May  Jun  

1 Persetujuan  dan pembahasan  ruang lingkup pelaporan dan  revisinya   oleh Tim Pelaksana                                      

2 Perbaikan Ruang Lingkup  Pelaporan II, 2010 - 2011                                      

3 Distribusi formulir pe laporan  kepada perusah aan dan  i n s tansi Pemerintah                                        

4 Formu lir diisi oleh perusahaan  dan i ntansi Pemerintah                                       

5 Proses pengadaan rekonsiliator                                      

6 Proses rekonsiliasi dan  penulisan, termasuk rapat tim  pelaksana                                      

7 Laporan disetujui oleh Tim  Pelaksana                                      

8 Laporan dipublik asi                                      
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7 Laporan disetujui oleh Tim  Pelaksana                                      


8 Laporan dipublik asi                                      
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4. Audiensi dengan Ketua Dewan EITI dan 

Sekretariat EITI Internasional

Kemungkinan Pembahasan:

• Status Indonesia yang belum mencapai compliant

• Standar baru yang akan diberlakukan di Indonesia untuk 

Laporan Ketiga tahun kalender 2012

• Pertanyaan lain sesuai dengan bidang anggota Tim 

Pelaksana 

Catatan: dialog dalam bahasa Indonesia melalui interpreter. 


Microsoft_Office_PowerPoint_Slide6.sldx






4. Audiensi dengan Ketua Dewan EITI dan Sekretariat EITI Internasional

Kemungkinan Pembahasan:

Status Indonesia yang belum mencapai compliant

Standar baru yang akan diberlakukan di Indonesia untuk Laporan Ketiga tahun kalender 2012

Pertanyaan lain sesuai dengan bidang anggota Tim Pelaksana 



Catatan: dialog dalam bahasa Indonesia melalui interpreter. 







9

9







4. Audiensi dengan Ketua Dewan Tl dan
Sekretariat Ml Internasional

reomogrn o

S R T S e compi:

S s v 3 ot 8 s
o e e 2

- S fancia oo ey wggoa T

o g saam s s s e





image7.emf
TERIMA KASIH


Microsoft_Office_PowerPoint_Slide7.sldx






TERIMA KASIH







10

10







TERIMAKASIH





image1.emf
PERKEMBANGAN PELAKSANAAN 

TRANSPARANSI INDUSTRI EKSTRAKTIF 

EITI INDONESIA 

Rapat Tim Pelaksana

Transparansi Industri Ekstraktif 

Jakarta, 31 Oktober 2013

KEMENTERIAN KOORDINATOR BIDANG PEREKONOMIAN
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